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10.00 A SZÉKELYLEGÉNY ÉS AZ ÖRDÖG

A Szép Ernő Színház
előadásában.

4-10 éveseknek. 

18.00 POKORNY LIA - FÜST

Könnyed zenés est közismert,
izgalmas-érzéki hangulatú

dalokkal, légies
zongorakísérettel.

„ŐSSZEL ÉRIK BABÁM...” NÓTA-, ÉS
OPERETT MŰSOR

Fellépő művészek: 
Farkas Rozika,

Kolostyák Gyula és
Farkas Mónika

2024. szeptember 26-29.
Vörösmarty Művelődési Ház

Fót

2024. szeptember 28. (szombat) 2024. szeptember 29. (vasárnap)

Jegyek kaphatók az Interticket
országos jegyirodáiban.

2024. szeptember 26. (csütörtök) 2024. szeptember 27. (péntek)

18.00 NATÚRMŰHELY  WORKSHOP 
Készítsd el saját, személyre

szabott nyugtató balzsamodat
csípésre, gyulladt bőrre!

Felméri Péter önálló estje
"A jövő sem a régi" címmel

18.00 

15.00 

Jegyár: 5.000 Ft

Jegyár: 1.500 Ft

Jegyár:  1.000 Ft

Közreműködik:
Hálózat a Kultúráért,

Művészetért Egyesület
zenekara

Jegyár: 2.000 Ft

A KaDarka Társulat bemutatja:

“Reszket a bokor...”
zenés-prózai előadás

2024. szeptember 19.
csütörtök 10 óra

A rendezvényen való részvételA rendezvényen való részvétel
díjmentes, de regisztrációhozdíjmentes, de regisztrációhoz
kötött, melyet az info@vmh.hukötött, melyet az info@vmh.hu
e-mail címre várunk.e-mail címre várunk.  

10-14 ÉVESEKNEK
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Először is szívből köszönöm, hogy az Önök bizalmából Fót polgármestere lehettem.
Megtisztelő, felemelő érzés és nagy felelősséggel bíró hivatás volt városunk első emberének lenni. Sok munka és 

nagy tanulság volt nekem is az elmúlt néhány év.
Alig indult el ez a ciklus, máris egy olyan nehézséggel kellett megküzdenünk, amellyel még nem volt dolgunk. A világ-

járvány komoly kihívást jelentett mindannyiunknak. Egyszerre szakadt nyakunkba magánemberként, munkáltatóként 
és a városért tenni akaró testületként. Igyekeztünk és priorizáltunk, de nem volt veszteség nélküli időszak, amely további 
lelki terhet rótt mindannyiunkra.

Alig tértünk magunkhoz, az ukrán-orosz konfliktus, és az ezzel járó bizonytalanság, félelem és aggodalom lett 
a mindennapjaink része. Volt és van kit féltenünk. Újra, egy újabb csapás következtében tapasztalhattam meg a kö-
zösség erejét.

A fótiak összefogását a bajban.
Nem sorolom, mi mindent tettünk meg közösen a bajbajutottakért, a periférián élőkért, az elesettekért. A beruhá-

zásokról, fejlesztésekről pedig a 6. oldalon olvashatnak bővebben.
Végtelen hála van a szívemben, hogy mindezt megtapasztalhattam, hogy részese lehettem...
A veszteségek közepette folyamatosan építettük a várost, a közösségeinket. Biztos lehetett volna jobban, gyorsabban, 

hatékonyabban is, de tény, hogy ennyi kézzelfogható fejlesztés nem tudott megvalósulni korábban. Számomra óriási 
öröm, hogy a város sportélete, közösségi hálója, infrastruktúrája, 
rendezvényei és intézményei ilyen fejlődési pályára álltak.

Júniusban Önök, fótiak döntöttek. A többség változást, másfajta 
lendületet szeretne. Azonban nagyon sokan voksoltak úgy is, hogy 
az eddigi lendület folytatódjon.

Leköszönő polgármesterként, magánemberként, szülőként és 
nagyszülőként azt mondom, ez már nem lényeges. Ami lényeges, 
az az, hogy legyen lendület. És Fót lendületben van! De az, hogy jó 
irányt is vegyünk sosem csak a városvezetésen, a Képviselő-testü-
leten múlik. Ez rajtunk is nagyban múlik, rajtunk Fótiakon.

Ez a mi városunk, a mi otthonunk. Lássuk meg benne a szépet, 
a jót.

Kívánom mindannyiunknak, hogy Fót egy élhető, kedves, sze-
rethető település legyen. Tegyünk érte, mindenki a saját lehetősé-
geihez, képességeihez mérten.

Maradjunk lendületben!
Öröm volt Önöket szolgálni, Fótért tenni, a hivatalba lépő Pol-

gármesternek és a Képviselő-testületnek sok sikert kívánok. 
Hajrá Fót!

Tisztelettel,
Dr. Vass György

Kedves Fótiak!
Fóti Hírnök
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A Fóti Liszt Ferenc Alapfokú Művészeti Iskola (korábbi nevén 
Fóti Zeneiskola) mérföldkőhöz érkezett az új tanév kezdetén, 
hiszen várhatóan az első olyan évet kezdhetik meg, amelyben 
az iskolának saját épülete lesz. Az iskola elmúlt években tör-
tént fejlődéséről, az oktatásról és a művészeti ágak bővülésé-
ről Illés Erikát, az iskola igazgatóját kérdeztük. 

Mióta vezeti az iskolát? 
– Most már 4 éve, 2020 augusztusától.

Mióta dolgozik zenepedagógusként, és mit tanít? 
– A 27. tanévemet kezdtem el most. Szolfézst tanítok, illetve az első 
munkahelyemen Kazincbarcikán – onnan származom - a néptánc 
szakosoknak tanítottam népi éneket is. 

Térjünk át egy kicsit a személyes vonatkozásra, a családra. 
– Kazincbarcikai vagyok, ott kezdtem a pályám, ami mondhatni 
magától értetődő volt, hiszen abban az intézményben kezdtem ta-
nítani, ahová magam is jártam. A családunk művészet szerető- és 
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értő család. Édesanyám nagybátyja Végh Sándor hegedű- és 
brácsaművész. A salzburgi Camerata Academica egyik mega-
lapítója. A testvérem is zenész, fuvolaművész, DLA doktor, aki 
gyakran koncertezik is. Egy fiam van, ő most kezdi majd meg az 
egyetemi tanulmányait, jogi karon.

Melyek voltak a Fóti Zeneiskolához – most már hivatalos 
nevén Fóti Liszt Ferenc Alapfokú Művészeti Iskola – kap-
csolódóan az út fő állomásai? 
– Sok mindent meghatározott, hogy egy nehéz járványhelyzet-
ben kezdtem el az iskola vezetését, amikor a fő feladatunk az 
volt, hogy - az online oktatás ellenére - a tanítványaink számára 
biztosítsuk a művészeti nevelést és ezzel egyben olyan biztos 
pontot is adjunk, amely segíti a lelki biztonságukat is megte-
remteni a rendkívüli élethelyzetben. Nem volt könnyű, de úgy 
gondolom sikerült helyt állnunk. Kazincbarcikán egy olyan is-
kola működik, ahol a zene mellett más művészeti képzésre is 
volt lehetőség. Az volt az álmom, hogy Fóton is megteremtsük 
ezt a gyerekeknek. Örömmel mondhatom, hogy 2023. szep-
tember 1-től már az első lépést sikerült megtennünk azzal, hogy 
a képző- és iparművészeti ágon, és a színművészeti – bábmű-
vészeti ágon is el tudtuk indítani a képzést.

Nézzük meg az egyes szakokat. Mit tanulhatnak most a 
gyerekek az iskolában? 
– A képző- és iparművészeti ágon két tanszakon – grafika, il-
letve textil- és bőrműves – folytatjuk az oktatást. A színművé-
szeti-bábművészeti ágon először két csoporttal indultunk, a II. 
félévben már három csoportunk lett, és terveink szerint alakul 
majd egy felnőttekből álló csoport is. Ez utóbbinak nagyon örü-
lök, mert azt gondolom, hogy a drámajátéknak vannak olyan, a 
mindennapi élethelyzetekre ható tanításai/tanulságai, amelyek 
mindenkinek előnyére válnak. Mindezek mellett a 2024/2025. 

tanévben megkezdődik a néptánc tanszakon az oktatás, ame-
lyet a Fóti Népművészeti Gimnázium és Szakgimnáziummal 
szorosan együttműködve indítunk. A célunk egyértelműen az, 
hogy az általános iskolás korú gyerekeknek ne kelljen más vá-
rosba menniük, ha néptáncot szeretnének tanulni. Azt gondo-
lom, hogy egy 21 ezer lakost számláló városban ennek igenis van 
létjogosultsága. 

Vessünk egy pillantást az iskola működésére. Hová kell 
órákra járniuk a gyerekeknek?
– Fontosnak tartjuk, hogy a szülők logisztikailag minél kön�-
nyebben megoldhassák a gyerekek művészeti órákra történő 
eljuttatását, ezért minden fóti általános iskolában, illetve a Fóti 
Népművészeti Gimnázium és Szakgimnáziumban is vannak 
telephelyeink. Ez a gyakorlatban azt jelenti, hogy többségében 
a növendékeink abban az iskolában vehetnek részt az órákon, 
ahová a közismereti oktatásra járnak. 

Szorosan ide kapcsolódik a kérdés az iskola új épületéről. 
Ott mikor kezdik el a munkát?
– Szerencsés helyzetben vagyok, hogy a Dunakeszi Tankerületi 
Központ és Fót Város Képviselő-testülete is támogatta, támo-
gatja az intézményt. Az egy rendkívül fontos mérföldkő az isko-
la életében, hogy a 34. tanévében lesz egy új épületünk. Az első 
ütem befejezését követően döntően az adminisztrációs tevé-
kenység költözik majd át a Szent László utcába. Ebben az épü-
letben lesz egy szolfézs termünk és végre lesz egy saját, mint-
egy 100 fő befogadására alkalmas hangversenytermünk, amely 
minden tekintetben megfelel egy mai zeneiskolai koncertterem 
elvárásainak. Terveink szerint a hangversenytermet október 
1-jén, a Zene világnapján avatjuk fel majd egy koncerttel.

Térjünk vissza önhöz. Jövőre lejár az igazgatói megbízása. 
Újra pályázni fog? 
– Szeretném folytatni a megkezdett munkát. Ezzel kapcsolat-
ban két út áll előttünk. Az egyik, hogy a nevelőtestület többsége 
támogatja azt, hogy továbbra is vezetői munkát végezzek, és ha 
ezzel a fenntartó is egyetért, akkor a kinevezést további 5 évre 
megkaphatom. A másik, hogy pályázatot ír ki a Dunakeszi Tan-
kerületi Központ. Ebben az esetben szeretném benyújtani a pá-
lyázatomat, hiszen úgy érzem, az eddigi eredményeket tovább 
kell gyarapítani, tovább kell bővíteni a kapcsolatrendszerünket, 
beépítve Fót Város kulturális életébe és mindennapjaiba az in-
tézményi programjainkat, valamint célom az, hogy még több 
növendékhez juttassuk el a művészeti nevelés kivételes egyén- 
és közösségfejlesztő attitűdjét. Szeretném hangsúlyozni, hogy a 
sikeres működéshez elengedhetetlen a nevelőtestület, valamint 
a szülők segítő támogatása, együttműködése is.

Ezért szeretném megköszönni kollégáim áldozatos munkáját 
és a szülőknek azt, hogy fontosnak tartják a gyermekeik művé-
szeti nevelését, illetve támogatják őket abban, hogy a művésze-
tek által sok élménnyel, értékkel gazdagodjanak.
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A szeptember és az október érdekes és mozgalmas idő-
szak lesz városunk életében. Szeptemberben befejezi 
a munkát dr. Vass György polgármester és a régi Kép-
viselő-testület, októberben pedig hivatalba lép a meg-
választott polgármester és az új Képviselő-testület. Az 
ilyen változásokkor érdemes számot vetni arról, hogy 
mi történt a mögöttünk hagyott önkormányzati ciklus-
ban. Az elmúlt 4,5 év beruházásairól, fejlesztéseiről, 
és a hiányérzetekről dr. Vass György polgármesterrel 
beszélgettünk.

Az elmúlt 4,5 évben annyi minden történt, hogy nem 
egyszerű elkezdeni egy cikluszáró interjút.
– Kezdjük mondjuk a „nem” kategóriákkal. Fónagy János 
miniszter-helyettes úrral történt tárgyalásunk eredmé-
nyeként nem zárt be a kisalagi posta. A Fiat Koncz ko-
rábbi épülete pedig nem lett a Samsung munkásszállója. 
Ehelyett egy magyar cég vette meg végül az épületet és 
alakított ki belőle egy igazán tetszetős, modern irodahá-
zat a Móricz Zsigmond úton. 

Ez kétségtelenül két fontos esemény volt a város éle-
tében. Azonban nézzük most inkább a fejlesztéseket.
– A tevékenységeinkre és a fejlesztéseinkre egyaránt 
büszke vagyok. Többet szerettünk volna tenni, de a kö-
rülmények erre adtak lehetőséget. Mindenki emlékezhet 
rá, hogy 2020-ban az első teljes évünket egy COVID le-
zárással kezdtük. Mégis, nagyon sok beruházást, fejlesz-
tést vittünk végig.

Ön szerint mely beruházások voltak a legfontosabbak 
a ciklusban Fóton?
– Ami számomra különösen fontos volt, az a Sportcsar-
nok, a bölcsőde épülete, az óvodafelújítás, az út- és jár-
daépítések és a gyalogátkelőhelyek létesítése, mert így 
biztonságosabbá tettük Fótot és ezek nélkül a beruházá-
sok nélkül szegényebb lenne a városunk. 

A Sportcsarnok a legfontosabb, de melyek voltak még 
a város számára fontos, sporttal kapcsolatos beruházá-
sok?
– Mielőtt belevágnék, szeretném tudatosítani mindenki-
ben, hogy bár ezek a beruházások sporttal kapcsolatosak, 
nem csak a sportról szólnak. A Sportcsarnok például nem 
csak egy „sportlétesítmény”, hanem a város egy, most már 
láthatóan fontos közösségi tere is. Amikor láttuk, hogy 
a városnak szüksége van egy ilyen létesítményre, és ami-
kor lehetőségünk adódott rá, belevágtunk. Persze, ahhoz, 
hogy ez megvalósulhasson, kellettek a fóti vállalkozások 
is, amiért külön köszönet illeti őket, hiszen 600 millió Ft 

TAO támogatással járultak hozzá az építkezéshez. Így 
épülhetett meg egy, közel 600 ülőhellyel rendelkező, ám 
összességében 1000 fő befogadására alkalmas sportcsar-
nok, ahol olyan sporteseményeket vagy edzéseket, mér-
kőzéseket lehet tartani, mint a kosárlabda-, a kézilabda-, 
a röplabda- vagy a futsalmérkőzések. Ami azonban szá-
momra ennél fontosabb volt, az az, hogy a város isko-
lái és óvodái a gyerekeink örömére folyamatosan, heti 
szinten használják a sportcsarnokot. Emellett, ahogy már 
mondtam, a csarnok egyben a város egyik közösségi tere 
is, hiszen volt már a Sportcsarnokban szalagavató, illetve 
számos zenei koncert is itt került megrendezésre.

Voltak más, a gyerekeket érintő sportberuházások is? 
– Szintén a gyerekekhez köthető, hiszen legnagyobb 
részben ők használják, az MLSZ által támogatott mű-
füves focipályánk építése, amelyet a Magyar Labdarúgó 
Szövetséggel közösen finanszíroztunk. Illetve a Nemzeti 
Ovi-Sport pályázat keretében 4 darab Ovi-Sport pálya 
létesítésével az óvodásaink mozgási lehetőségeit bövítet-
tük. Ezek mind nagyon fontosak voltak, mert a gyereke-
ink, unokáink egészséges fejlődését szolgálják. 

Nézzük a többi fejlesztést sorban.
– Kezdjük az útépítésekkel. Szilárd burkolatot kapott, 
vagy megújult tucatnyi utca –az Agárdy Gábor, a Hárs-
fa, a Jedlik Ányos, a Kalász utca felső szakasza, a Ka-
polya, a Kossuth Lajos utca állomáshoz vezető szakasza, 
a Móricz köz, a Sport negyed utcái, a Szántóföld, vagy 
a most befejezés előtt álló Bartók Béla utca – a városban. 
Aztán ott van a Somlyó-tó környéke, a bringa pályákkal 
és a gördeszka pályával, az ifjúsági létesítménnyel, a bü-
fével, mindezt azért, hogy a gyerekek és a családok jól 
érezzék magukat a tónál. Aztán ott van a város közvilá-

Tervszerű munka a város fejlődéséért

Dr. Vass György polgármester
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gításának az átalakítása, amelynek első ütemében 1.761 
darab lámpát cseréltünk modern LED lámpákra. En-
nek a hasznossága már forintban is kimutatható, hiszen 
43,9%-os megtakarítást köszönhetünk a fejlesztésnek! 
Ugyanakkor fájó pontom a Dózsa György utat szegélye-
ző, 2023-ban a Magyar Államtól átvett széles területek, 
amelyet nem sikerült ebben a ciklusban olyan állapotba 
hozni – parkosítással, parkolókkal és minden egyébbel 
– amilyenre szerettem volna. Az út melletti széles terü-
letek fejlesztésére vonatkozó tervezés már meg is kez-
dődött, de a befejezés az utódainkra marad. Ezzel együtt 
is, sok olyan beruházást megvalósítottunk, amire Fótnak 
szüksége volt. 

Például az útépítésekhez most már kapcsolódik a jár-
daépítés feladata is, amelyek során több helyszínen – 
a Béke, az Etelköz, a Hargita, a Kodály Zoltán, a Rákó-
czi Ferenc, a Szabó Dezső, a Keleti Márton és a József 
Attila utcákban – újítottuk meg, vagy építettünk teljesen 
új járdaszakaszt. Aztán ott vannak a gyalogátkelőhelyek. 

Gyalogátkelőhelyeket létesítettünk a Kossuth utcában 
a Malom utcánál, a Rákóczi utcában, a Németh Kálmán 
úton a Tóth Árpád utcánál és a Hargita utcánál, a Móricz 
Zsigmond úton a Csaba utcánál, és a Príma csomópont-
nál, illetve a Mindszenty, a Szeberényi és a Virág utcáknál. 
És a gyalogátkelőhelyeink biztonságát növelő elemeket is 
telepítettünk mindenhová. Illetve, amiről még nem ej-
tettünk szót eddig, azok a pályázatok voltak. A mi cik-
lusunkban minden évben több mint 1 milliárd forint volt 
a város fejlesztésére pályázaton elnyert összeg. 

Nem beszéltünk még a sokak által bírált csapadék-
víz-elvezetésről.
– Nézzük mindenek előtt a tényeket. Mi hozzányúltunk 
egy olyan problémához, amellyel a városban évtizedek óta 
komolyan nem foglalkozott senki. Nem szabad a felhősza-
kadások által kialakult villámárvizeket a csapadékvíz-el-
vezetés során történt beruházásaink hibájaként értékelni, 
mert ez egymástól független, két külön probléma. Szám-
talan fotó, videó bizonyította ezt Magyarország és Európa 
városaiból. Alpolgármester úr a lakosság segítségét kérte 
a problémás utcák felméréséhez. Így több mint 120 helyet 
azonosítottunk, amelyből több mint 90 helyen megoldottuk 
a csapadékvíz-elvezetés problémáját. Soha, senki nem tett 
még ennyit Fóton a csapadékvíz-probléma megoldására.

Az iménti felsorolásában az óvodafelújítást és az új 
bölcsőde épületét is említette.
– Így van, mert ezen a téren is sikerült komolyan elő-
re lépnünk, ami a kisgyermekes családok szempontjából 
volt a legfontosabb. Az első ilyen beruházásunk az Appo-
nyi Franciska Óvoda Fruzsina utcai épületének teljeskö-
rű felújítása volt. Aki arra jár, kívülről is láthatja az ered-
ményt. A bölcsődét tekintve pedig az Apponyi Franciska 
Egyesített Óvoda és Bölcsőde idén átadott új bölcsőde 
épületének a beruházása volt. Az új épületben kialakított 
két csoportszoba 28 kisgyermek elhelyezésére ad lehe-
tőséget és egyben nagy segítséget a kisgyermekeket ne-
velő családok számára. 

Láthatóan sokat végeztek 4,5 év alatt. Mit szeretne 
mindehhez zárszóként hozzátenni?
– Nem könnyű egy ilyen tevékeny ciklus után lezárni 
a dolgokat. A legfontosabb, hogy szeretnék köszönetet 
mondani a Képviselő-testületnek a munkájukért, mert 
ezt csak együtt tudtuk megvalósítani. A civil szervezete-
ket is köszönet illeti a város érdekében végzett lelkes és 
odaadó munkájukért. És szeretném a fótiaknak megkö-
szönni azt a támogató közeget, amelyben a munkánkat 
végezhettük. Egyenes gerinccel és emelt fővel adom át 
a polgármesterséget Merkwart Krisztián megválasztott 
polgármesternek, akinek sok sikert kívánok a fótiak ér-
dekében végzett munkájához. 

A Virág utcánál elkészült gyalogátkelőhely

A járdával, gépkocsibeállókkal és csapadékvíz-elvezetéssel 
épült Hársfa utca
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A most átadott Dunakeszi Diáknegyed az egész régió 
büszkesége, Magyarország legnagyobb iskolai beruházá-
sa, és fontos megjegyeznünk azt is, hogy térségünk min-
den településéről, így tehát Fótról is várja a tanulókat az 
intézmény – fogalmazott a lapunknak adott interjúban 
Tuzson Bence, városunk és térségünk országgyűlési kép-
viselője, hazánk igazságügyi minisztere, aki felhívta a fi-
gyelmet arra is, hogy a magyar kormány fenntartja, meg-
védi és lehetőség szerint bővíti a családtámogatásokat. 
Mint mondta, nagyon fontos, hogy a gyermekek olyan 
értékeket vigyenek magukkal az iskolából, amelyekre ké-
sőbb egy életet lehet alapozni. Olyan értékeket, amelye-
ket a szüleik, a pedagógusaik őriztek meg a számukra és 
adnak át nap, mint nap – tette hozzá.

Az idei iskolakezdést térségünkben egy különleges 
esemény tette minden korábbinál ünnepélyeseb-
bé és emlékezetesebbé: átadták a Dunakeszi Diák-
negyedet. A szomszédos város közelségéből is adó-
dik, hogy várhatóan nagyon sok fóti diákja is lesz az 
intézménynek. A térség országgyűlési képviselője-
ként hogyan értékeli ezt az eseményt?
– A jövőt építi az, aki iskolát épít! Nagyon fontos ered-
mény az egész térség számára, hogy elkészült Magyar-
ország legnagyobb iskolai beruházása, a Dunakeszi Di-
áknegyed. Ez a fejlesztés nemcsak Dunakeszi, de a régió 
és az ország legnagyobb lezajlott iskolaépítési projektje 
is. Ez nemcsak Dunakeszi, hanem az egész térség más 
települései számára is nagy előrelépés, hiszen a régió 
más városaiból is járnak majd ide gyerekek, Csomádról, 
Gödről és Fótról is. A két új iskola csaknem ezerötszáz 
diák oktatását látja majd el, négyosztályos kéttannyelvű 
gimnázium, valamint informatikai, közgazdász, gépész és 
elektronikai szakirányokat indító ötévfolyamos szakgim-
názium épült. Az új intézmény létrejötte is szemlélete-
sen jelzi, hogy mennyire fontos, hogy a gyermekek olyan 
értékeket vigyenek magukkal az iskolából, amelyekre 
később egy életet lehet alapozni. Olyan értékeket, ame-
lyeket a szüleik, a pedagógusaik őriztek meg a számukra 
és adnak át nap, mint nap. Csak akkor lehetünk sikeres 
ország, hogyha ezekre az értékekre alapként tekintünk, 
és ezeket nem hagyjuk elveszni. Mindannyian büszkék 
lehetünk arra, hogy a körzetünkben valósult meg hazánk 
legnagyobb oktatási beruházása, amely minden tovább-
tanuló fóti diáknak is új lehetőségeket biztosít, elérhető 
közelségben. Meggyőződésem, hogy a Diáknegyed régi-
ónk minden településéről vonzza majd a tanulókat, és 

ennek köszönhetően olyan eredményeket érhetünk el az 
oktatásban, amelyek méltóak lesznek az ország élvonalá-
ban elfoglalt helyünkhöz.

Az országos intézkedések hogyan érintenek bennünket?
– Az iskolakezdés minden évben egy nagyon fontos idő-
szak a családok életében, éppen ezért országos szinten 
mi ingyenes tankönyvekkel, ötszázezer darab ingyenes 
notebookkal és ugyancsak ingyenes, kedvezményes gyer-
mekétkeztetéssel segítjük a kisgyermekes szülőket és a 
diákságot. A magyar kormány ugyanis az új tanévben is 
biztosítja az ingyenes tankönyveket valamennyi, a köz-
nevelésben és szakképzésben résztvevő diáknak, az ön-
kormányzatokon keresztül pedig továbbra is biztosítjuk 
az ingyenes, illetve kedvezményes gyermekétkeztetést a 
nagycsaládban élő diákoknak, a rendszeres gyermekvé-
delmi kedvezményben részesülőknek, a tartósan beteg 
vagy fogyatékkal élő gyermeket nevelő családoknak. A 
nagyobb diákoknak továbbra is elérhető a KRESZ és a 
nyelvvizsga támogatás is. A kormány mindezzel együtt is 
fenntartja, megvédi és lehetőség szerint bővíti a család-
támogatásokat! Az adókedvezményeknek köszönhetően 
2011 és 2023 között több mint négyezerötszáz-milliárd 
forint többletjövedelem maradt a családoknál. A most 
kezdődött tanévhez pedig sok sikert és nagyszerű ered-
ményeket kívánok minden fóti diáknak, pedagógusnak és 
szülőnek is!

A Dunakeszi Diáknegyed sok-sok fóti 
diáknak is remek lehetőségeket biztosít
 �Tuzson Bence: A nagyobb tanulóknak továbbra is elérhető a KRESZ és a nyelvvizsga támogatás is

Tuzson Bence igazságügyi miniszter, térségünk országgyűlési 
képviselője

Fóti Hírnökinterjú
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Jelentős megtakarítást hozott a LED-lámpa 
projekt

TILOS az avar és a kerti hulladék égetése!

Városunk az elmúlt időszakban jelentős lépést tett a fenntartható 
energiafelhasználás felé, miután sikeresen befejeződött a közvilá-
gítás korszerűsítésének első üteme. A projekt keretében összesen 
1761 darab elavult, energiapazarló lámpatestet szereltek le, he-
lyükre pedig 2072 darab modern, LED-es fényforrást telepítettek.

Az új LED világítótestek nemcsak modernebbek és hatékonyabbak, de 
jelentős energia- és költségmegtakarítást is eredményeztek. Az eddigi 
adatok alapján a régi lámpák összesen 118 400 Wattot fogyasztottak, 
míg az új LED-es izzók mindössze 66 465 Wattot igényelnek. Ez a 
változás nem kevesebb, mint 43,9%-os energiamegtakarítást jelentett, 
ami már az első évben komoly pénzügyi könnyebbséget hoz a város 
költségvetésének.

Fontos kiemelni, hogy az első ütem kizárólag Fót belterületét érintette, 
így az energiamegtakarítás is csak erre a területre vonatkozik. Azonban 
a projekt célja egyértelmű: a város teljes közvilágítási rendszerét korsze-
rűsíteni kívánják majd, amely további megtakarításokat eredményezhet.

A LED-es világításra való átállás nemcsak gazdasági, hanem környe-
zetvédelmi szempontból is jelentős lépés. A kevesebb energiafogyasz-
tás kevesebb szén-dioxid kibocsátást is jelent, ami hozzájárul a város 
fenntarthatósági céljainak eléréséhez is.

Sokan egyszerűen elégetik az avart a többi kerti zöldhulladék-
kal együtt. Ez amellett, hogy sok munkát ad a tűzoltóknak, 
erősen környezetszennyező és egészségkárosító is. A lehullott 
falevelek, lemetszett gallyak, levágott ágak elégetése kézen-
fekvő megoldásnak tűnik, hiszen néhány perc alatt több köb-
méter száraz növényből csupán egy kupac hamu marad hátra. 
Az avar elégetésével azonban nemcsak üvegházhatású szén-
dioxid keletkezik, hanem a levegőben szálló por mennyisé-
ge is jelentősen megnő. Az egészen apró szállópor-szemcsék 
aztán lerakódnak a ruhán, a bőrön, a tüdőben. Bekerülnek 
a véráramba és így a belső szervekbe is, hosszú távon komoly 
betegségeket idézve elő. Egy-egy száraz növénykupac elfüstö-
lésével nemcsak bosszúságot okozunk a szomszédoknak, ha-
nem saját magunk, a családunk és az egész lakókörnyezetünk 
egészségét is károsítjuk. 

A levegőminőség alakulásában kiemelt szerepe van az avar 
és a kerti hulladék égetésének. Ezen környezetvédelmi szem-
pontok figyelembevételével 2021. március 1. napjától Fót Vá-
ros területén tilos avart és egyéb kerti hulladékot égetni! 
Aki ezt a szabályt megszegi, a tűzvédelmi hatóságtól komoly 
bírságra számíthat, amely 10.000,- forinttól 3.000.000,- fo-
rintig terjedhet.

Fóti Közös Önkormányzati Hivatal
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Veszélyes- és elektronikai hulladékok 
gyűjtése 2024. ősz

Tisztelt Fóti Lakosok!

Fót Város Önkormányzata hagyományainak megfelelően 
idén ősszel is megrendezi a lakossági veszélyes- és elekt-
ronikai hulladékgyűjtési akciót, amelynek alkalmával az 
alábbiakban felsorolt anyagokat vesszük át ingyenesen 
a FÓTI LAKOSOKTÓL (FIGYELEM! LAKCÍMKÁRTYA 
SZÜKSÉGES!!!):

Veszélyes hulladék 2 helyszínen:
- Vörösmarty tér volt „100-as ABC” gazdasági területe 
bejárat a Czuczor Gergely utcában a Mogyoródi patak felől,

vagy a
- Németh K. u. 40. SzuperCoop üzlet melletti parkoló
• Akkumulátor, elem
• Gyógyszer, méreg
• Növényvédő-, rovarirtó szer
• Festék, lakk, hígító, oldószer, ragasztó
• Fáradt olaj, használt étolaj
• Maróanyagok, higanyos hulladék
• Hajtógázas (spray) palack
Elektronikai hulladék 1 helyszínen:
- Vörösmarty tér volt „100-as ABC” gazdasági területe be-
járat a Czuczor Gergely utcában a Mogyoródi patak felől

• �Háztartási kis- és nagygépek 
(mikró, konyhai robotgép, hajszárító, hűtő, mosógép, 
mosogatógép, porszívó, stb.)

• �Számítástechnikai és távközlési berendezések 
(laptop, számítógép-alkatrész, tablet, telefon, mobiltele-
fon, stb.)

• �Szórakoztató elektronikai cikkek 
(tévé, rádió, lemezjátszó, CD-DVD lejátszó, stb.)

• Világítótestek
• Elektromos barkácsgépek, elektromos szerszámok
• �Elektronikai játékok, elektromos árammal működő sza-

badidős és sport berendezések
• Akkumulátorok, elemek

Azon elektronikai és elektromos berendezések, amelyek 
szétszerelésre kerültek és elektromos vagy elektronikai al-
katrészeiket eltávolították (üres készülékház), már nem mi-
nősülnek elektronikai vagy elektromos hulladéknak, ezért a 
gyűjtőponton történő átvételét megtagadjuk!

Átvétel időpontja: 
2024. október 5. (szombat) 9.00 – 14.00 óra

Köszönjük minden résztvevőnek, hogy óvja, védi környe-
zetünket!

Fóti Közös Önkormányzati Hivatal

ÉRETT ÉRETT 
MARHATRÁGYAMARHATRÁGYA
rendelhető október hónapban,rendelhető október hónapban,

kiskertekbe, házhoz szállítássalkiskertekbe, házhoz szállítással

telefon:telefon:

06 30 9623 38206 30 9623 382

2151 FÓT,
Móricz Zsigmond u. 4.

Telefon: 
06-70/623-7019

– Elemes gyári konyhabútorok gazdag ti-
pus és elemválasztékban, tipustól függően 
20-25 % árengedménnyel

– Egyedi bútorgyártás: háló-, nappali-, 
gardrob bútorok

– Beépíthető tolóajtós szekrények

Teljeskörű szolgáltatás a felméréstől a be-
építésig, igény szerint belsőépítész igény-
bevételével.

E-mail: fotibutor@gmail.com • Nyitva tartás: H–P 10–18 óráig
Eltérő időpont (akár hét végén is) előzetes időpont egyeztetés mellett

Konyhatipp
KONYHASTÚDIÓ



Füle Bence
06 20 261 7666

fule.bence@kpmkft.hu



Születtek:

07.15.	 Bács Eszter
07.16.	 Horváth Dániel István
07. 25.	 Bán Máté
08. 01.	 Haraszt Krisztofer Benett
08. 02.	 Németh Alex
08. 09.	 Dubi Dénes
08. 15.	 Döményi Dominik

Házasodtak:

08.10.	� Boskó Andrea és 
Ullmann Gábor János

Elhunytak:

Czirkó Istvánné 	 95 év 
szül.: Tóth Borbála

Harasztiné Báthori  
Mária Erzsébet 	 73 év 
szül.: Báthori Mária  
Erzsébet

Anyakönyvi hírek

Dr. Vass György polgármester 
Magyar Arany Érdemkereszt kitüntetésben részesült

Augusztus 20-a alkalmából a Magyar Arany Érdemkereszt kitün-
tetést adományozta Magyarország köztársasági elnöke dr. Vass 
György polgármesternek. A 219/2024 (VIII.22) KE határozat értel-
mében, a kitüntetést a városunk érdekében végzett kiemelkedő, ma-
gas színvonalú és elhivatott településvezetői munkájának elismeré-
seként ítélték oda városunk polgármesterének. A rangos elismerést  
dr. Vass Györgynek augusztus 26-án Tuzson Bence igazságügyi mi-
niszter adta át.
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Fóti Hírnökhírek AAddjj  eeggyy  kkiiss  éénn  iiddőőtt  mmaaggaaddnnaakk!!
Masszázs és vagy Reiki kezelés az otthonodban!

Amiből választhatsz: 

Ayurveda-fejmasszázs, Batyus masszázs, flow-svéd masszázs, metamorf-masszázs. 
Későbbiek folyamán több fajta masszázs lesz még elérhető.

Kezelés után ajándék ami még plusz hozzátesz a masszázshoz

TTeelleeffoonn::  0066--3300  889911--00114433,,   KKoovvááccss  JJóózzsseeff
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Egy olimpikon útja Fóttól Párizsig
A nemrég befejeződött Párizsi Olimpián a Magyar 
Olimpiai Csapatban két fóti illetőségű versenyző – Ka-
pás Boglárka és Kuczora Csenge – is volt. Azt hiszem, 
minden fóti nevében írhatom, mindkettőjükre nagyon 
büszkék vagyunk, és nagy öröm volt számunkra, hogy 
az olimpián láthattuk őket. A kézilabdázó Kuczora 
Csenge a magyar női kézilabda válogatott egyik erős-
sége, meghatározó játékosa volt az olimpián. A pálya-
futásáról, az olimpiáról, arról a bizonyos 15 másod-
percről és a külföldre szerződéséről Kuczora Csengével 
beszélgettünk. 

Mióta él Fóton a családjával?
– Már kiskorom óta Fotón élek, 4 éves lehettem amikor Fótra 
költöztünk. Viszont iskolába továbbra is Budapestre jártam.

A profi pályafutását a Vasasban kezdte, aztán Vácon 
folytatta. Vácra is Fótról járt, vagy már korábban elköl-
tözött a városból?
– Profi pályafutásomat a Vasas csapatánál kezdtem. Aztán 
váltottam és eligazoltam Vácra. Úgy gondoltam, hogy elég 
közel van Fót és Vác, ezért otthonról jártam minden nap az 
edzésekre.

Térjünk vissza egy kicsit a pályafutása elejére. Hol kez-
dett kézilabdázni és milyen út vezetett a profi sportig?
– Hat évesen kezdtem el lejárni a csarnokba mozogni. Mivel 
iskolába a XIII. kerületbe jártam, ezért, adta magát, hogy a 
Vasas csapatához menjek. Jobban mondva, az Angyalföldi 
Sportiskolába, ami szorosan együttműködik a Vasas csa-
patával. Aztán mikor nagyobb lettem felkerültem a Vasas 
utánpótláshoz és onnan a felnőtt csapatba is bekerültem. Itt 
kezdődött el a profi pályafutásom.

Aztán nem sokkal később már a Vác játékosaként volt 
egy súlyos sérülése 2018-ban, amely miatt egy fél évet 
kihagyott. Egy siker után egy súlyos sérülés jött. Men�-
nyire viselte meg lelkileg a sérülés? Esetleg a pályafu-
tása is veszélybe került?
– 2018-ban amikor a sérülésem történt, akkor váltottam csa-
patot. A Vasasból akkor igazoltam Vácra és 4 hónapra elsza-
kadt a keresztszalagom. Azt gondolom, mindenkit megvisel 
egy ilyen sérülés, de valahogy próbálja az ember átvészelni 
ezt az időszakot. Sajnos egyre több az ehhez hasonló sérü-
lés a kézilabdában. Természetesen nekem is nehéz volt, vi-
szont sokan támogattak és így még egy percre se fordult meg 
a fejemben, hogy nem folytatom tovább a karrieremet. Aztán 
2020-ban ismét elszakadt a keresztszalagom ugyanabban 
a lábamban. Azt már kicsit nehezebb volt megélni, viszont ott 
se volt kérdés, hogy folytatom-e a kézilabdázást.

A két sérülés között 2019-ben viszont az Európa baj-
nokságon játszott. Milyen érzés volt a magyar váloga-
tottban kézilabdázni?
– Nagyon örültem annak a világversenynek, pont a 2018-
as sérülésem miatt, mert nem is volt biztos, hogy ott le-
hetek. Szerencsére sikerült addigra visszatérnem és felké-
szülnöm, így pályára léphettem. A legjobb tudásom szerint 
próbáltam a csapatot segíteni a pályán, és a pályán kívül is. 
Az, hogy a végén az EB álom csapatába is bekerültem csak 
egy plusz pont volt számomra. Örülök, hogy így tudtam 
akkor visszatérni. 

Mind a két sérülés utáni visszatérése parádésan sike-
rült, hiszen azóta kétszer is gólkirálynő volt, játszott 
és gólokat dobott az Európa bajnokságon, és a Párizsi 
Olimpián is a magyar válogatott egyik legjobbja volt. 
Hogy élte meg ezeket a sikereket?
– A második sérülés után  valóban jól jött ki számomra a lé-
pés. 2022-ben sikerült bekerülnöm a felnőtt válogatottba. 
A klubcsapatomban két egymást követő szezonban sikerült 
megszereznem a gólkirálynői címet is. Nagyon örültem an-
nak, hogy egy rosszabb időszakból így sikerült kijönnöm. 

Egy kérdés erejéig álljunk meg az olimpiánál. Több fan-
tasztikus meccset is játszottak, és mondhatjuk, hogy 

Kuczora Csenge kézilabdázó (fotó: MKSZ)
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egy sikeres olimpián van túl a válogatottal, és egy kis 
szerencsével – 15 másodpercen múlt – akár éremért 
is játszhatott volna a csapat. Milyennek látta belülről, 
résztvevőként az olimpiát? Mi volt az, ami magával ra-
gadta, mi tetszett, és mire gondol vissza úgy, hogy ezt 
a szervezők csinálhatták volna jobban is? 
– Fantasztikus élmény volt kijutni már az olimpiára is. Az 
olimpia teljesen más, mint egy kézilabda világverseny. Nem 
csak a saját sportágunkból vannak ott a legjobb sportolók, 
hanem az egész világ minden sportágából. Sajnos vagy nem 
sajnos, de a sportban nincsen „ha”. Persze, csalódottak va-
gyunk, hogy a svédek elleni meccs 15 másodpercen múlott, 
de ennek valamiért így kellett lennie és nekünk tanulnunk 
kell belőle. Már csak ezért is fájdalmas belegondolni, hogy 
éremért is játszhattunk volna. Viszont azt hiszem, az olim-
piai 6. hely egyáltalán nem rossz eredmény. Az olimpiai 
falu hatalmas volt Párizsban. Minden ott volt helyben, ami-
re szükségünk lehetett. Tudtunk edzeni, mert volt ott egy 
csarnok a számunkra. Hogyha kondicionális edzést szeret-
tünk volna csinálni, akkor azt is el tudtuk végezni. Voltak 
társasági helyek, ahol nézhettük azokat a versenyeket, ame-
lyek éppen aznap voltak. Nekem ez volt az első olimpiám, 
úgyhogy nincs összehasonlítási alapom, hogy a korábbiak 
milyenek voltak sportolói szemmel. Viszont én megkaptam 

azt ettől az olimpiától amire számítottam. Nagyon örülök 
annak, hogy ezt átélhettem legalább egyszer az életemben. 

Az olimpia után Németországba, a Thüringer csapa-
tához igazolt. Mit vár az átigazolástól a szakmai fej-
lődése és a játékoskarrierje szempontjából?
– Olimpia után kaptam 1 hét pihenőt, utána kiköltöz-
tem Németországba. Nagyon pozitív tapasztalatom van 
eddig. Mindenki kedvesen várt, a csapat nagyon befoga-
dó társaság. Azért igazoltam külföldre, hogy még többet 
tudjak fejlődni. Úgy a pályán, mint a pályán kívül. És az is 
célom volt, hogy megismerjek egy másik kultúrát. 

Végezetül egy utolsó kérdés: mikor láthatjuk önt 
személyesen újra Fóton?
– Ez egy nehéz kérdés. Elindul a német bajnokság, ami 
azt jelenti, hogy minden hétvégén játszunk. Közben be-
indul majd az Európa Liga sorozat is, amiből nekünk egy 
párharcot kell nyernünk és bekerülünk a csoportkörbe. 
Úgyhogy a bajnoki mellett még nemzetközi mérkőzések 
is lesznek majd. Mindez azt jelenti, hogy csak a váloga-
tott hét alatt tudok visszamenni Magyarországra, sajnos 
valószínűleg akkor se haza, Fótra. Tehát ez egy nagyon jó 
kérdés, amire még én sem tudom a választ.
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Tisztelt Fóti Lakosok!
Igazodva a lakossági igényekhez és a csatlakozások könnyebb elérhetőségéhez 2024. szeptember 2-tól megújul a fóti helyi 
buszjárat menetrendje.

Fontos változás az új menetrendben, hogy a járatok 5 perccel korábban indulnak, így 5 perccel korábban érnek az 
adott buszmegállókba a korábbiakhoz képest.

A fóti helyi buszjárattal megközelíthető Dunakeszi is: Dunakeszi SZTK, valamint Dunakeszi Kormányablak/Vasútállomás 
megállóknál történő átszállással.  Dunakeszin pedig az új Diáknegyed is megközelíthetővé válik az ottani helyi buszjára-
tokkal.

A Fóton közlekedő helyi buszjárat a fóti lakosok számára ingyenes, a fóti gyerekek pedig ingyenesen használhat-
ják a Dunakeszin közlekedő helyi buszjáratot is.

A fóti helyi buszjárat csak hétköznapokon közlekedik. Hétvégén pedig Volánbusszal lehet átjutni a szomszédos településekre.

MENETREND 2024. SZEPTEMBER 2-TŐLMENETREND 2024. SZEPTEMBER 2-TŐL
MEGÁLLÓKMEGÁLLÓK IDŐPONTOKIDŐPONTOK
SÁTORFÁK UTCASÁTORFÁK UTCA 5:505:50 7:057:05
MUNKÁCSY MIHÁLY UTCA 5:55 7:07
VÖRÖSMARTY TÉR (TEMPLOM)VÖRÖSMARTY TÉR (TEMPLOM) 6:00 7:10 9:109:10 13:1013:10 15:1015:10
HATÁR UTCA (TEMETŐ) 7:13 9:13 13:13 15:13
TANÁCS JÓZSEF U. - SZŐLŐKALJA U. 6:02 7:14 9:14 13:14 15:14
VÁSÁRTÉR 6:03 7:16 9:16 13:16 15:16
TESSEDIK U. 6:06 7:18 9:18 13:18 15:18
RÁKÓCZI - MOLNÁR A. U. 6:07 7:19 9:19 13:19 15:19
DÓZSA GY. U. 2-4. 6:09 7:21 9:21 13:21 15:21
GYŐRFFY U. V.Á. 6:11 7:23 9:23 13:23 15:23
JÓZSEF A . U. 6:12 7:24 9:24 13:24 15:24
JÓZSEF A. U. - YBL MIKLÓS U. 6:13 7:25 9:25 13:25 15:25
JÓZSEF A. U. - SZENT IMRE U. 6:14 7:26 9:26 13:26 15:26
SZENT IMRE U. - BATTHYÁNY U. 6:15 7:27 9:27 13:27 15:27
RÉV U. - BÉKE U. 6:16 7:28 9:28 13:28 15:28
BÉKE U. - NÉMETH K. U. 6:17 7:29 9:29 13:29 15:29
BÉKE U. - SOMLÓI U. 6:18 7:30 9:30 13:30 15:30
BALASSA U. - SOMLÓI U. 6:20 7:32 9:32 13:32 15:32
ALAGI U. - SOMLÓI U. 6:21 7:33 9:33 13:33 15:33
ALAGI U. - NÉMETH K. U. 6:22 7:34 9:34 13:34 15:34
KISALAGI TEMETŐ 7:36 9:36 13:36 15:36
DUNAKESZI SZTK ÉRKEZÉSDUNAKESZI SZTK ÉRKEZÉS 7:467:46
DUNAKESZI KORMÁNYABLAK/VASÚTÁLLOMÁSDUNAKESZI KORMÁNYABLAK/VASÚTÁLLOMÁS 6:306:30 9:469:46 13:4613:46 15:4615:46

DUNAKESZI KORMÁNYABLAK/VASÚTÁLLOMÁSDUNAKESZI KORMÁNYABLAK/VASÚTÁLLOMÁS 7:557:55
DUNAKESZI SZTK INDULÁSDUNAKESZI SZTK INDULÁS 6:356:35 9:559:55 13:5513:55 15:5515:55
KISALAGI TEMETŐ 6:40 8:05 10:05 14:05 16:05
NÉMETH K. - KAZINCZY UTCA 6:46 8:06 10:06 14:06 16:06
MÁRCIUS 15. U. (PETŐFI SZOBOR) 6:47 8:07 10:07 14:07 16:07
BÉKE U. (SPORTPÁLYA) 6:48 8:08 10:08 14:08 16:08
HARGITA UTCA 6:49 8:09 10:09 14:09 16:09
CSABA UTCA 6:50 8:10 10:10 14:10 16:10
ATTILA UTCA 6:51 8:11 10:11 14:11 16:11
AUTÓBUSZ ÁLLOMÁS 6:52 8:12 10:12 14:12 16:12
RÁKÓCZI - MOLNÁR A. U. 6:53 8:13 10:13 14:13 16:13
DÓZSA GY. U. 6:55 8:15 10:15 14:15 16:15
TESSEDIK U. 6:56 8:16 10:16 14:16 16:16
VÁSÁRTÉR 6:57 8:17 10:17 14:17 16:17
KODÁLY Z. U. 6:58 8:18 10:18 14:18 16:18
HATÁR U. (TEMETŐ) 8:20 10:20 14:20 16:20
TANÁCS JÓZSEF UTCA 6:59 8:21 10:21 14:21 16:21
VÖRÖSMARTY TÉR (TEMPLOM)VÖRÖSMARTY TÉR (TEMPLOM) 7:017:01 8:23 10:2310:23 14:23 16:23
MUNKÁCSY MIHÁLY UTCAMUNKÁCSY MIHÁLY UTCA 8:258:25 14:25 16:25
SÁTORFÁKSÁTORFÁK 14:2814:28 16:2816:28

Tájékoztatás a helyi buszjárat menetrend változásáról
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MIÉRT VÁLASSZON  
VERTEXTM THERMOSENS FOGSORT?

• RUGALMAS
• törésmentes
• vékony
• könnyű
• allergiamentes
• fémmentes
• fémkapocs nélküli
• nagymértékben redukálható
•  teljes és részleges fogsor készítésére is 

alkalmas
• javítható, alábélelhető

Hívjon bizalommal, várjuk szeretettel 
Fóton, az Ibolyás utcában!

Telefon: 06-30 334-1963

SZIGÜ TEMETKEZÉSSZIGÜ TEMETKEZÉS

2151 Fót, Károlyi István u. 8/A

Nyitva: 08:00–16:00

Irodavezető 
Jaros Ágnes:

06-30 195-1982 
06-70 373-8640

0–24 szállítás ügyeleti szám:
06-30 533-7168
Szolgáltatások

• Teljeskörű ügyintézés a temetéseken
• Temetések megrendelése
• 0–24 órás szállítási ügyelet
• Koporsós, urnás, kriptás és szórásos temetések

A SZIGÜ TEMETKEZÉS a Református temető,  
valamint a szórókút üzemeltetője, és vállalja  

szertartások lebonyolítását a Katolikus és  
a Kisalagi temetőben is.

SZEPTEMBERI
SZEPTEMBERI Akció! Akció!



Az élet újratervezve
A 2024-es Szervátültetettek és Művesekezeltek Európa-baj-
noksága nemcsak a magyar válogatott csapat lenyűgöző 
eredményeiről szólt, hanem Szalayné Persa Tímea személyes 
történetéről is, amely példaértékű kitartásról, bátorságról és 
újrakezdésről tanúskodik. A Fóton élő Tímea élete 2000-ben 
vett drámai fordulatot, amikor terhessége alatt kiderült, hogy 
súlyos probléma van a veséjével. Az ezt követő 14 évben gyógy-
szeres kezeléssel sikerült fenntartania vesefunkcióit, de 2015 
januárjában elkerülhetetlenné vált a dialízis megkezdése, és 
ezzel egyidőben felkerült a transzplantációs várólistára is.

A szabadság megtartása: A hasi dialízis választása
Amikor Tímea szembesült azzal, hogy művesekezelésre van 
szüksége, alaposan tájékozódott, és a peritoneális dialízist 
(hasi, önállóan végezhető művesekezelést) választotta. Ez a 
kezelés nagyobb szabadságot biztosított számára, lehetővé 
téve, hogy továbbra is aktív életet éljen. Bár a hosszabb uta-
zásokat és a fürdőzést fel kellett adnia, a hasi dialízis mellett 
sikerült megőriznie életminőségét, ami kulcsfontosságú volt 
számára.

A sport és a küzdelem szelleme: Európa-bajnoksá-
gok és a felkészülés
Elszántsága vitte el Helsinkibe 2016-ban és Cagliariba 2018-
ban, ahol részt vett a Szervátültetettek és Dializáltak Euró-
pa-bajnokságán. Ezek a versenyek hatalmas lehetőséget je-
lentettek számára, hiszen bebizonyíthatta magának, hogy a 
betegség ellenére is képes a sportolásra és a versenyzésre. A 
transzplantációra való felkészülés során elkezdett rendsze-
resen sportolni, először asztalitenisszel, majd petanque és 
bowling edzésekkel egészítette ki tréningjeit. Tudta, hogy aki 
a transzplantáció előtt sportol, az gyorsabban épül fel a műtét 
után, és a beültetett szerv élettartama is meghosszabbodik.

A nagy pillanat: a várva-várt váratlan telefonhívás
Tímea történetében a fordulópont 2023 októberében érke-
zett el, amikor éppen bowling edzésen volt, és megcsörrent 
a telefonja: veseriadója van. Bár kezdetben tartalék betegként 
került szóba, már ettől is feldobódott, hiszen ez volt az első 
riadója. Azonban ahogy a metrón tartott a Népliget felé pe-
tanque-ozni, újabb hívás érkezett: az első jelölt nem felelt 
meg, és megkérdezték, vállalja-e a veseátültetést. Természe-
tesen igent mondott, és négy órával később már a műtőben 
feküdt, éjfélkor pedig „új emberként” ébredt.

Az újjászületés után: visszatérés a sportba és az 
életbe
A műtét után öt hónappal újra pingpong edzésekre járt, de 
egyéb egészségügyi problémák miatt kénytelen volt abba-

hagyni. Helyette a kevesebb aktivitást igénylő petanque felé 
fordult, amelyet 2018-ban, az Európa-bajnokságon ismert 
meg. Azóta szenvedélyesen játszik, és már az egészséges me-
zőnyben is sikerült sikereket elérnie, például második helye-
zést szerzett egy triplett válogató versenyen. A sport mellett 
visszatért a munkába is, bár csak heti két napot jár az irodá-
ba, a többi napot otthonról dolgozik. Szabadidejét társasjáté-
kozással tölti – gyűjteménye közel 130 játékot számlál –, és 
sokat kirándul, utazik a családjával. A Covid alatt elkezdett 
spanyolul tanulni, amit azóta is kitartóan folytat.

Új élet, új prioritások
Tímea számára a transzplantáció utáni élet teljesen új ér-
telmet nyert. Átértékelődtek a prioritásai, és bár visszatért a 
hétköznapi életbe, soha nem felejti el a transzplantáció előtti 
küzdelmes időszakot. Tudja, hogy sok sorstársa még mindig 
szervátültetésre vár, és nem veszi természetesnek, hogy ő 
megkapta ezt a lehetőséget. A transzplantáció révén rengeteg 
új embert ismert meg, és értékes barátságokat kötött – talán 
ez a legnagyobb pozitív hozadéka a betegségének.
A transzplantáció óta először vehetett részt idén a Szerv
átültetettek és Művesekezeltek Európa-bajnokságán, melyen 
vesetranszplantált párjával, Hanyu Zsuzsannával Euró-
pa-bajnokok lettek a női párosok petanque versenyén.

A magyar csapat sikerének története
A Magyar Szervátültetettek Szövetségének válogatott csapata 
a 2024-es Európa-bajnokságon, amelyet idén Lisszabonban 
rendeztek meg, lenyűgöző teljesítményt nyújtott. A 25 or-
szágból érkezett több mint 500 versenyzővel szemben a ma-

Fótról a Szervátültetettek Európa-bajnokságáig
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gyar csapat 56 sportolója tíz sportágban bizonyította, hogy a 
szervátültetés nem jelent akadályt a kimagasló sportteljesít-
mény elérésében. A legfiatalabb magyar versenyző, a 16 éves, 
kombinált vese- és májátültetett Varga Dominik két bronzér-
met szerzett asztaliteniszben, míg a csapat legidősebb tagja, a 
72 éves, szívátültetett Pengő László úszásban remekelve négy 
arany- és egy ezüstérmet nyert.

Az egyetlen tüdőátültetett versenyző, Jakucs Edina is ki-
emelkedő teljesítményt nyújtott, egyéniben ezüst-, női- és 

vegyes párosban pedig két aranyérmet szerzett asztalitenisz-
ben. Az Európa-bajnokság legeredményesebb férfi verseny-
zője a magyar csapatból került ki: Domonkos Ádám, a 21 éves, 
csecsemőkora óta májátültetett sportoló, aki az egyéni úszás-
nemekben négy aranyérmet nyert, és tagja volt az ezüstér-
mes vegyesváltónak, valamint az aranyérmes gyorsváltónak 
is. Emellett az 5 km-es utcai futásban is ezüstérmet szerzett.

A magyar csapat összesen 55 arany-, 46 ezüst- és 28 bron-
zérmet szerzett, amivel harmadik helyen végzett a nemzetek 
összesített pontversenyében, méltó módon képviselve ha-
zánkat a kontinensviadalon. Ezek az eredmények nemcsak a 
sportolók kitartását és elhivatottságát tükrözik, hanem azok-
nak az áldozatos munkáját is, akik a háttérben dolgoznak: 
orvosok, egészségügyi szakdolgozók, edzők, családtagok és 
támogatók.

Hála és újrakezdés
Ezek a sikerek mindannyiunkat felemelnek, és erőt adnak, 
hogy soha ne adjuk fel az álmainkat. A szervátültetés nem egy 
befejezés, hanem egy új kezdet, egy lehetőség arra, hogy teljes 
életet éljünk, és akár a sportpályán is kiteljesedjünk. Ezek a 
sikerek az ismeretlen és az élődonoroké is. Nélkülük nem le-
hetnének itt ezek a sportolók, nem írhatnánk ezt a történetet.
Köszönjük az életet!

... mert a szervátültetés életet ment!
Feszt Tímea

Fót Város – kilenc másik európai várossal együttműködve 
- az Európai Unió URBACT IV. programjában megvalósuló 
Breaking isolation – Együtt a társadalmi elszigeteltség 
ellen című hálózat partnere.

Célunk, hogy bevonjuk az embereket, a fiatalokat és az idő-
seket egyaránt, a korcsoportjuk és a generációk közti társa-
dalmi kapcsolatok elmozdításába, a kapcsolatok újjáépítésé-
be és ösztönzésébe. 

A projekt 2,5 éves, 2023. júniusától 2025. decemberéig tart. 
A projektidőszak alatt a helyi lakosokból és szakemberekből 
álló Helyi URBACT Csoport és a nemzetközi szakemberek 
közös munkája révén 2025 év végére létrejön egy akcióterv, 
amely a képviselőtestület elfogadását követően iránymutató-
ként szolgál majd a társadalmi elszigetelődés és elmagányo-
sodás ellen városunkban.

Kérjük, segítse Ön is munkánkat egy kérdőív kitöltésével, 
amely több úton is elérhető: QR kód beolvasása a plakátról 
vagy az alábbi képről, a Breaking Isolation - FÓT facebook 
oldalon, a Fóti Közszolgáltató Nonprofit Kft. weboldalán és 
facebook oldalán. 

Amennyiben Ön nem rendelkezik digitális hozzáféréssel, 
de szívesen részt venne a felmérésben, 2024. szeptember 16-

tól október 31-ig az alábbi helyszíneken kinyomtatva felvehe-
ti, majd leadhatja a kérdőívet:
1. Fóti Közös Önkormányzati Hivatal Ügyfélszolgálati Iroda
2. Vörösmarty Művelődési Ház Információs Iroda
3. Fót Városi Könyvtár és Információs Központ

Köszönjük!
A projektről bővebb információ a www.fotikozszolg.hu 
oldalon található.

Breaking isolation – Együtt a társadalmi elszigeteltség ellen
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Kedves Fóti Polgárok!

Engedjék meg, hogy mint a Fóti Szent Ágoston Keresztény 
Általános Iskola és Gimnázium újonnan kinevezett főigazga-
tója bemutatkozzam Önöknek.

58 éves vagyok, házas, 5 gyermek édesapja, Kismarosról 
fogok bejárni új munkahelyemre. Végzettségem szerint ma-
tematika – fizika – informatika szakos tanár vagyok, közel 
30 éve dolgozom pedagógusként. Szakterületem az alkotó 
pedagógia és a digitális oktatás. Néhány évre elhagytam a pe-
dagógus pályát, ebben az időben a közigazgatás különböző 
területein dolgoztam vezető beosztásban.

Nagy várakozással tekintek a rám váró feladatok elé, mivel 
nagyon sok új kihívással nézek szembe. Iskolaigazgatói ta-
pasztalataimat általános iskolában a tankerületi rendszerben 
szereztem, így a gimnázium vezetése, valamint az önálló gaz-
dálkodás egy felelőségteljesebb, de egyben szabadabb vezetői 
szemléletet kínál számomra.

A következőkben szeretném bemutatni Önöknek az iskolá-
val kapcsolatos elképzeléseimet.

Szakterületem az alkotópedagógia, közel nyolc éve műkö-
dök együtt a Maker’s Red Box nevű közösségi alkotóműhely 
csapatával. Fejlesztőik több, nemzetközi oktatási kiállításon 
is díjazott alkotópedagógiai projektet jegyeznek. Fenntar-
tónk, ebben a tanévben 3 intézményt – köztük a mi iskolán-
kat is – nagyértékű alkotópedagógiai berendezésekkel szerel 
fel,  csupán példaként: 3D nyomtató, lézervágó érkezik hoz-
zánk. Ezeknek köszönhetően az általános iskola felső tago-
zatán a digitális kultúra és a technika és tervezés tantárgyak 
keretein belül már az idén elindíthatjuk a projekt szemléletű 
alkotópedagógiai oktatást. Kifejezetten nagy öröm számom-
ra, hogy ennek megvalósításában lelkes támogatókra találtam 
a tantestületen belül, akik nagy várakozással tekintenek az új 
feladatra. 

Az általam preferált másik fejlesztési terület a digitális ok-
tatás kiszélesítése, amelynek megalapozásaként már szep-
tember folyamán bevezetjük a Microsoft 365 rendszert. Ettől 
azt várom, hogy lehetőség nyíljon a pedagógusok és a diákok 
egymás közötti gyors kommunikációjának megvalósítására 
egy zárt rendszeren keresztül.

Elképzeléseimet már a nyár folyamán megosztottam a tan-
testülettel, augusztus második felében egy lelki és szakmai 
nap keretében a váci Apor Vilmos Katolikus Főiskolán, ahol 
neves szakemberek előadásai után a nevelőtestület műhely-
munka keretében dolgozta fel a frissen kapott információkat.

Az innovatív folyamatok beindításán túl  ugyanakkor sze-

retném azt is hangsúlyozni: nagyon fontosnak tartom az is-
kola hagyományainak ápolását, amelyről napról-napra töb-
bet tudok meg a munkatársaimtól.  Megígérhetem, hogy már 
az idén felülvizsgálom az elmúlt időszakban mellőzött, de 
korábban működő jó gyakorlatokat is. 

S ami talán a legfontosabb számomra: az iskola lelki és szel-
lemi élete. Jómagam római katolikus vallású vagyok, 9 évet 
tanítottam a váci Piarista Gimnáziumban. Nagy kihívásnak, 
egyben nagyon szép feladatnak tartom azt, hogy az iskolá-
ban működő négy felekezet munkáját összehangoljam. Az 
iskolai bemutatkozásom alkalmával elmondtam már: nem a 
különbségeket, hanem a közös pontokat kívánom erősíteni 
munkám során. A közös pontok alapja pedig az Evangélium, 
hitünk fundamentuma, melyre bátran építkezhetünk. Vezetői 
ars poetikám is egy evangéliumi részlet:

„Jézus azonban odahívta őket magához, és így szólt hoz-
zájuk: „Tudjátok, hogy akiket a világ urainak tartanak, zsar-
nokoskodnak a népeken, a hatalmasok meg a hatalmukat 
éreztetik velük. A ti körötökben ne így legyen. Aki közületek 
nagyobb akar lenni, legyen a szolgátok, s aki első akar lenni, 
legyen a cselédetek.”

Bízom benne, hogy vezetői munkámmal hozzájárulhatok 
ahhoz, hogy a Szent Ágoston Keresztény Általános Iskola és 
Gimnázium továbbra is a térség egyik meghatározó oktatási 
intézménye maradjon.

igazgato@sztagoston.hu
facebook.com/sztagoston

Moór Róbert: 

a hit összetartó erejéről és az 
alkotópedagógia fontosságáról 

Moór Róbert a Fóti Szent Ágoston Keresztény Általános Iskola és 
Gimnázium újonnan kinevezett főigazgatója
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„Az Ars Sacra fesztivál tizennyolc éve hirdeti, hogy a kul-
túra emberi életünk egyik fontos forrása, amely képes 
felmutatni a hit, a remény és a szeretet üzenetét minden 
korosztály számára. Szeptember 13-án az ünnepélyes 
megnyitóval veszi kezdetét a térség legnagyobb szakrális 
művészeteket felvonultató ingyenes rendezvénysoroza-
ta, közel 400 program várja az érdeklődőket országszer-
te, ebből 175 Budapesten. A szeptember 22-ig tartó Ars 
Sacra fesztivál előadásokon, kiállításokon, koncerteken 
és szakrális sétákon keresztül hívja meg az embereket 
egy olyan útra, amely kulturális kincseink forrásait ku-
tatja.” – olvashatjuk a fesztivál honlapján.

A Fóti Római Katolikus Egyházközség minden évben 
rangos programmal csatlakozik az Ars Sacra Fesztivál-
hoz.

Idén a Magyarországon született Szent Mártonról 
hallhatunk előadást dr. Szávai Tamástól, aki a magyar 
szent életének kutatója és a Via Sancti Martini (Szent 
Márton Út) hazai zarándoklat vezetője. 

Szent Márton 316-ban vagy 336-ban született a 
pannóniai Savariában, a mai Szombathelyen és 397-
ben halt meg. A franciaországi Toursban lévő sírja 
zarándokhellyé vált, Mártonból a frank királyok és 
Gallia védőszentje lett, és az egész keresztény világon 
elterjedt a tisztelete. Európában több ezer település 
és templom viseli a nevét.

Fiatalon a Római Birodalom katonájaként szolgált, 
majd megkeresztelkedett és térítő munkájával egész 
életét apostoli küldetésének szentelte. Két történet 
ismert kivételes személyével kapcsolatban, az egyik, 
hogy fele köpenyét a didergő koldusnak adta, a má-
sik, hogy amikor nem akart tours-i püspök lenni, a 
tisztség elől elbújt egy baromfiólban, de a libák el-
árulták gágogásukkal. 

Ami viszont valamiért nincs köztudatban, az a ma-
gyar vonatkozás, dr. Szávai Tamástól többek között 
erről is hallhatunk:

Szent Márton a magyar királyság védelmezője, 
Szent István már gyermekkorában megtapasztalta 
Szent Márton pártfogását, László király a mogyoródi 
csata után templomot épített Szent Márton tisztele-
tére, a Szabolcsi Zsinat Magyarország patrónusának 
mondja Mártont, a koronázási paláston Szent Márton 
képe is látható.

Az eseményhez kapcsolódik Dr. Varsányi Kata-
lin fotókiállítása, mely a kiállító utazásai során talált 
Szent Márton ábrázolások fotóiból áll. 

Dr. Varsányi Katalin nem először szerepel a fóti 
templom programjaiban. 2013-ban Szent Erzsébet, 

2020-ban Szent László emlékekből összeállított fotóit 
csodálhattuk meg.

A Fótiakat külön tisztelettel várjuk a szeptember 
20-án este fél 7 kor kezdődő előadásra és kiállításra 
annak okán, hogy az Árpád-kori Szent Márton rom-
templomunk megmarad és folyamatban van újjáépü-
lése. 

A Fóti Romtemplomért Alapítvány szeretettel várja to-
vábbi programjaira: Templomtúra október 5-én 10 óra-
kor a Vörösmarty térről, november 17-én 12.30 órakor a 
Szent Márton misére a romtemplomban, december 21-én 
szintén a romtemplomnál tűzgyújtás a téli napfordulón.

Hisszük, Fót kivételes szakrális hely, a Károlyi István 
által épített katolikus templom védőszentjei, a Szeplőte-
len Fogantatás (Szűz Mária) és Szent István, illetve a si-
kátori romtemplom Szent Márton védőszentje a jövőben 
is védelmet és áldást nyújt Fót számára.

Molnár Krisztina
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Meghívás az Ars Sacra Fesztivál fóti programjára
Az idei Ars Sacra Fesztivál mottója: „Az igazság békét teremt!”  (Iz 32,17):



A hagyományokhoz híven a Fóti Önkormányzat megbí-
zásából a 2024-es évben is a fóti ESZEI szervezte meg 
és bonyolította le a 6 hetet felölelő nyári napközi tá-
bort. Számos gyermeknek a tábor tudta biztosítani a 
felhőtlen nyári feltöltődést. 

A nyár 6 hetében összesen 223 gyermeket (ebből 19-et 
mind a 6 hétre) regisztráltak a szülők. A szülői igényt a fóti 
általános iskolákba eljuttatott igénylő lapon mértük fel, majd 
a 2024.06.12-én az ESZEI-ben tartott szülői értekezleten 
tájékoztattuk a törvényes képviselőket a tábor részleteiről. 

A tábor célkitűzései, feladatai
A tábor fő célja, hogy a fóti gyermekek szabadidejüket hasz-
nosan és önfeledten tölthessék el. A legfontosabb szempont 
az volt, hogy az online térből kilépve, társaikkal együtt valódi 
élményeket szerezzenek. A táboroztatók, akik közül többen 
évek óta táboroztatnak, segítségünkre voltak a programok 
összeállításában és lebonyolitásában. Több ötletbörzét tartot-
tunk, ahol felállítottunk egy megvalósítható kerettervet és a 
tábor tematikáját. Célkitűzésünk volt, hogy olyan programo-
kat szervezzünk, melyek a több oldalú kompetencia fejlesz-
tést, önismeretet és a közösségi létet indirekt módon építik 
a gyermekek tudásbázisába/eszköztárába. A művészeti neve-
lés, kézművesség, kulturális örökségeink, hagyományőrzés 
jellegű programokra számos alkalommal sor került.  

Idén a Németh Kálmán Általános Iskolával és a Fáy And-
rás Általános Iskolával kötöttünk együttműködési megálla-
podást a tábor helyszínének biztosításáról. A gyerekeknek 
az iskolák udvarai a szabad mozgás, sportolás lehetőségét 
adták. A fáradt gyerekek egy osztályteremben kialakított, 
csendes pihenőre alkalmas térben töltődhettek fel. Az előző 
években vásárolt tartós eszközöket - sporteszközök, ping-
pongasztalok, csocsó asztal, kézműves eszközök, társasjáté-
kok - a gyerekek már az első naptól birtokba vehették.

Fontos volt a megfelelő étkezés
A napi háromszori étkezést a tanévben meghatározott ös�-
szeg ellenében biztosítottuk a gyermekeknek. Az étkezések 
mellé szinte mindennapra tudtunk gyümölcsöt, jégkrémet, 
vattacukrot (köszönet Czirják Attilának), gofrit és egyéb 
édességeket kínálni a táborozóknak a gyerekek allergiáit fi-
gyelembe véve. Egy-egy alkalommal pizzáztunk és rétesez-
tünk is. 

A tábori programokat tematikusan igyekeztünk felépíteni, 
amely közösségépítés és formálással indult minden héten. 
A hét minden napja más- más témakört ölelt fel. 
Hétfő: Önismeret, közösségépítés és kompetencia fejlesztés 
Kalandra fel, ismerkedjünk meg egymással! Feltérképeztük 
a tábor területét, megismerkedtünk az eszközökkel. Ismer-
tettük a tábor szabályait. A foglalkozások alkalmával az él-

ménypedagógia módszereit alkalmaztuk, mely összeköti az 
élményt a tanulással. A nap folyamán a közösségformálásra 
és egymás megismerésére fókuszáltunk.
Kedd: ezen a napon a külső programoké volt a főszerep:
• �Tarzan Park: a gyerekek a felfedezés örömét élhették át 

a szabadtéri fejlesztő játékok kipróbálása során. 
• �Pólus Mozi: A táborozók a pattogatott kukorica társaságá-

ban a mozi légkondicionált helyiségében élvezettel tekin-
tették meg a mozifilmeket. (Agymanók 2, Gru 4)

• �Lufiland: megtekintettük Európa legnagyobb lufi kiállítását. 
A gyerekek csillogó szemekkel fedezték fel a világ csodáit.

• �Dunakeszi Gyerekcenter Játszóház: a felhőtlen játék és 
öröm várta a gyerekeket az óriási alapterületű játszóház-
ban. Trambulin, csúszda, ugrálóvár, focipálya, ügyességi 
játékok, amit csak el tudunk képzelni. 

• �Fővárosi Állat- és Növénykert: beutaztuk a Föld minden 
táját, megtekintettük a pingvinetetést, fókashowt, madár-
bemutatót stb. 

Szerda: Sportversenyeket és sorversenyeket, illetve egyéni 
sportban való megmérettetéseket szerveztünk számos vizes 
feladattal. Mozgásfejlesztő ügyességi-és akadálypályát ál-
lítottunk össze, mely egyéni és sorversenyekre is alkalmas 
volt. Cél: a testmozgás örömének felfedezése és megtapasz-
talása. Minden résztvevőt díjakkal jutalmaztunk pl. kisautó, 
hajcsat, buborékfújó, plüssállat (köszönet a Fóti Anyukák-
nak), finomságok stb.
Csütörtök: A tábor egyik fő célkitűzése volt, hogy az online 
térből a gyermekek figyelmét direkt és indirekt módon kul-
turális örökségünk gyökerei felé irányítsuk. 

Idén is sikeres volt az ESZEI tábor
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Több kézműves foglalkozást is tartottunk, két alkalommal 
Csíki Lóránt hagyományos mesemondó és kézműves is ellá-
togatott hozzánk. A táborozók új anyagokkal, technikákkal, 
használati eszközökkel ismerkedtek meg, mint pl. batikolás, 
kötélverés, fonás, bőrözés, szalvétatechnika, gumi karkötő 
készítés, gyöngyfűzés, zsugorfóliázás, modellgyurma stb. A 
kézművesség személyiségformáló, kreativitást felszabadító, 
művészeti érzékenyítést fokozó hatását lemérhettük az egy-
re növekvő résztvevői létszámban. A gyermekeknek napról 
- napra nagyobb lett az igénye a saját készítésű tárgyakon 
keresztül a tehetségük, belső élményviláguk kifejezésére. 
Számos művészi értékű alkotás született a szoptatás világ-
napjára is. Cél: az együttműködés, nyitottság, az élménybe-
fogadás.
Péntek: Készülődés a KI-Mit-Tudra, a Ki-Mit-Tud meg-
rendezése, díjátadó. A gyerekek egész héten át készülőd-
nek erre a jeles eseményre. Minden héten nőtt a szerepel-
ni vágyók száma, szerették volna megmutatni azt, amiben 
kiemelkedőek. A repertoárban volt tánc, ének, versmondás, 
bűvészmutatvány, hangszeres/sport bemutató. Cél: önbiza-
lom fejlesztése.

A hőségre való tekintettel mindennapra beiktattunk vizes 
játékokat és pancsolást is. A párakapu folyamatosan műkö-
dött, mely alatt a gyerekek szívesen hűsöltek. 

Külön programok
A táborunkban három alkalommal vendégül láttuk az Utazoo 
Minizoot, aki különleges hüllőket és rovarokat mutatott be. 
A bemutató után a gyerekek kézbe vehették, megsimogathat-
ták az állatokat. A bátrabbak a kígyóval a nyakukban pózoltak.

A tábort két alkalommal meglátogatta a Z-Kutyaisko-
la, akik kutyás bemutatót tartottak a gyerekeknek, illetve 
információkat adtak át a felelős állattartásról. A gyerekek 
nagyon élvezték, hogy testközelből is megismerkedhettek 
a kutyusokkal és a trükköket is kipróbálhatták.

Egy alkalommal meglátogattuk az Elite Kutyaiskolát, ahol 
nemcsak kutyákat, de farmbemutatót is láthatták. Tanyasi 
állatokat simogathattak, etethettek a gyerekek. 

Varga Rita rendőrhadnagy, főnyomozó a Pest Megyei 
Rendőr-főkapitányság Dunakeszi Rendőrkapitányságáról 
egy alkalommal tartott preventív előadást a bullying, cyber-
bullying és közlekedésbiztonság témakörét körbejárva.

A Dunakeszi-Fót Aqua Önkéntes Tűzoltó Egyesületnek 
köszönhetően bepillanthattunk az önkéntes tűzoltóság 
életébe, megtekintettük az eszközparkot és a tűzoltóautó 
felszereltségét. A táborozó gyermekek beöltözhettek tűz-
oltónak. Majd előkerült a fecskendő is, így mindenki fel-
frissülve térhetett haza. Kérdéseiket Tóth Sándor tűzoltó 
őrmester, hivatásos tűzoltó és két ifjúsági tűzoltó Iklódy 
Mátyás és Seszták Mihály az Egyesület tagjai válaszolták 
meg.

Minden héten lehetőség volt arcfestésre és csillámtetkó 
készítésére.

Megvalósult terveinknek köszönhetően elmondhatjuk, 
hogy egy változatos, programokban gazdag, gyermekköz-
pontú pihenést, feltöltődést tudtunk biztosítani a fóti tábo-
rozó gyerekeknek. 

Az idei évben további táborozási lehetőségekkel tudtuk 
támogatni a fóti gyermekek nyári élményeit. Az Önkor-
mányzat által kötött szerződés alapján a Vissza a Vadonba 
Sportegyesület biztosított 2x1 hét táborozási lehetőséget 
10 gyermek számára. A Világ Lustája táborban a gyerekek 
lelassulhattak, miközben mégis nyári élményekkel telt a he-
tük. A gyerekek kipihenhették magukat, mert semmit nem 
kellett, de bármit lehetett csinálni: bunkert építeni, kertész-
kedni, társasozni, mindezt erdei környezetben.

A Fót Sportegyesület tábora is segítséget nyújtott Csa-
lád-és Gyermekjóléti Szolgálatunk által ellátott gyermekek 
számára, szintén 2x1 héten keresztül 20 gyermek részére. 
A gyermekeknek mindennap 2 edzése volt (kispályás foci). 
Ezen kívül további színes programok várták őket pl. vízi-
bombás sorverseny, tenisz, tollaslabda, zenés játék, nyere-
ményjáték, jégkrémezés.
Így a táborokkal a nyári szünetből 8 hetet tudtunk lefedni.

Ezúton is szeretném megköszönni, a tábor lebonyolítá-
sában segítséget nyújtó pedagógusoknak, elhivatott és lel-
kiismeretes munkájukat, melyre évről-évre számíthatunk, 
az önkénteseknek, akik hasonló lelkesedéssel vettek részt 
táborunkban. 

A Fóti Napközi Táborban megvalósult sokszínű progra-
mok és élmények lehetőségéért Fót Város Önkormány-
zatának és Képviselő-testületének szeretnék köszönetet 
mondani, hiszen évről-évre, anyagilag és emberileg is tá-
mogatják és fontosnak tartják a fóti gyermekek nyári sza-
badidős tevékenységének hasznos és biztonságos eltöltését. 

Orosz Anikó
ESZEI igazgató
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Augusztusban a fóti római katolikus 
templom idegenvezetői csoportja, 
Sebők Sándor atya vezetésével, ki-
rándulást tett a Partiumban, a Ká-
rolyiak ősi szatmári birtokán.

Nagykárolyt az első írásos emlékek 
1213-ban említik, akkor még „Ka-
rul” néven. Ezt a területet a Kaplony 
nemzetség birtokolta, mely nem-
zetségből származik a Károlyi csa-
lád is, akiknek történelme szorosan 
összefonódik a településsel. A XIV. 
századtól kezdve a Károlyi család 
birtokának központjává vált. A XVI. 
századtól a törökök sarcolták, majd 
a Rákóczi-féle szabadságharc idején 
is károkat szenvedett, minek kö-
vetkeztében a lakosság nagy része 
kihalt. Károlyi Sándor, a Szatmári 
béke megkötését követően birtoka-
ira katolikus svábokat telepített, így 
a város népessége megnőtt és etni-
kailag is összetettebbé vált. A család 
jelentős befolyásának köszönhetően 
Nagykároly évszázadokra Szatmár 
vármegye székhelye lett. 

A nagykárolyi Károlyi-kastély  
A nagykárolyi Károlyi-kastély Szat-
már megye legfontosabb műemléke, 
a város emblematikus épülete. A vá-
ros közepén álló, botanikus kerttel 
és működő lovardával gazdagított 
kastélypark legimpozánsabb látniva-
lója a történelmi jelentőségű Károlyi 

család ősi fészke és hajdani uradalmi 
központja.

A kastély elődjének számító kőház 
1482-ben épült Mátyás király enge-
délyével. A XVII. század folyamán 
végvárként fontos szerepet játszott 
a török elleni harcokban, majd a Rá-
kóczi-szabadságharcban. A századok 
során az épületet többször ujjá- és 
átépítették, így kapva meg a vársze-
rű formát és funkciót. 1847-ben Ybl 
Miklós is végzett átalakításokat az 
épületen. 

Mai alapjegyeit az 1896-os átala-
kításban nyerte el, az addigi barokk 
stílusú kastélyt eklektikus stílusban 
építik át, historizáló elemei által egy 
középkori lovagvár alakját ölti fel. 
A terveket a szászországi születé-
sű Meinig Arthur készíti el, akinek 
művei között tartjuk számon például 
a tiszadobi Andrássy-kastélyt is. Az 
épület érdekességei közé tartozik, 
hogy architektúrája a Loire-men-
ti reneszánsz kastélyait juttatja 
eszünkbe. A kirándulók az eklekti-
kus és biedermeier bútorokkal be-
rendezett szobabelsők mellett meg-
nézték az Afrika expo és Panoptikum 
kiállításokat, valamint a kápolnát is 

megtekinetette a csapat. A parkban 
pedig koszorút helyeztek el Károlyi 
Sándor tiszteletére.

Nagykároly: az irodalmi kötődés
A barátságos történelmi kisvárosban 
a csoport megtekintette a Városhá-
zát, az egykori Arany Szarvas foga-
dót, ami Petőfi Sándor és Szendrei 
Júlia megismerkedésének helyszíne 
volt. Vendéglátóik segítségével be-
juthattak a valaha négyezer hívőt be-
fogadni képes neológ zsinagógába, 
továbbá a reggeli mise után a Kala-
zanci Szent József piarista templom 
plébániájába és múzeumába is.

A kaplonyi ferences templo-
mot és kolostort az árpád-korabeli 
Szent Márton tiszteletére felszentelt 
templom és monostor romjain épít-
tette Károlyi Sándor 1711-1737 kö-
zött. Ezeket az épületeket 1834-ben 
az „érmelléki földrengés” súlyosan 
megrongálta. Az újjáépítési munká-
latok Ybl Miklós tervei alapján, Ká-
rolyi György anyagi támogatásával 
zajlottak 1844-1847 között. 

A munkálatok során a háromhajós, 
bazilikális elrendezésű templomot 
Ybl egy széles hajójú, kazettás men�-

Kirándulás a Károlyiak ősi birtokára

A Károlyi-kastély parkjában

Nagykároly a felújított Károlyi-kastély
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nyezettel fedett teremtemplommá 
alakította, illetve kialakított egy új, 
görög-kereszt elrendezésű kriptát is. 
A templom belülről félköríves lezá-
ródású szentélye két oldalán csiga-
lépcső egy-egy kis méretű fülkeszerű 
karzatra vezet. Ugyanitt találhatóak 
a szentély falához csatlakozó krip-
tába vezető lépcsők is. A homlok-
zat főtengelyében található a főbe-
járat díszes kialakítású portikusza, 
fölötte rózsaablakkal. A főpárkány 
fölött, a tornyok közötti mezőt va-
kárkádsorral tagolt oromzat zárja le. 
A tornyok két alsó szintjét félköríves 
záródású ablakok, a legfelső szintet 
pedig díszített oszloppal tagolt ike-
rablakok törik át.

Mindezen leírt jellemzők a magyar-
országi romantikus építészet leg-
jelentősebb egyházi épületének, az 
ugyancsak Ybl Miklós tervei alapján 
a Károlyi család számára 1845–1855 
között felépült fóti római katolikus 
templomára is igazak. Kis túlzás-
sal tehát, a kaplonyi templom a fóti 
„előzményeként” is tekinthető.

Különös művészi értéket képvisel-
nek a kriptában található rézből ké-
szült, domborművekkel, festett ké-
pekkel díszített szarkofágok, melyek 
közül a legkorábbiak a XVII. század 
közepén készültek. A Károlyi család-
nak jelenleg 36 tagja van ide eltemet-
ve, koporsójukon kívül a kripta több, 
a Károlyi családhoz kötődő emléket 
őriz. Közéjük tartozik két ezüst urna, 
több családi címer és portré, valamint 
egy, selyem- és fémszállal hímzett, 
1791-ben készült halotti címer is.

Kaplonyban a fóti templomépítő 
István gróf fiatalon elhunyt édesapjá-
nak, gróf Károlyi Józsefnek a kopor-
sóját koszorúzták meg, amelyen ezüst 
urnában felesége hűséges szíve pihen.

A közeli Sződemeter református 
temploma mellett Kölcsey Ferenc és 
a magyar Himnusz emlékházát, va-
lamint Érmindszenten Ady Endre 
szülőházát is meglátogatták. Végül 
a majtényi síkon az 1711. április 30-i 
fegyverletétel helyszínén a Szatmári 
béke oszlopára helyeztek el koszorút.

Sződemeterben Kölcsey Ferenc szobránál

A kaplonyi ferences templom

A majtényi emlékműnél

Fóti Hírnök
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Az őszi időszak beköszöntével elérkezett a bográcsozás és grillezés 
igazi ideje! Bár a nyári meleg lassan elbúcsúzik, a családok és barátok 
most újra összegyűlhetnek, hogy megosszák egymással a nyár em-
lékeit. És mi lehetne jobb alkalom erre, mint egy jó bográcsos vagy 
grillvacsora?

Akármelyiket is választja, Lőrincz László Hentesboltja mindenben 
a segítségére lesz, legyen szó bográcsról, grillről vagy akár smokere-
zésről. A boltban kizárólag friss, hazai húsokat talál, melyekből íny-
csiklandó marhapörkölt, gulyás vagy épp pincepörkölt készíthető. A 
marhahúsok mellett a minőségi sertéshúsok is megtalálhatók – akár 
lábszár, comb, oldalas, vagy épp csülök is rendelkezésre áll a kínálat-
ban. Nagyobb társaságot vár? Ne küzdjön az előkészítéssel! Előren-
deléssel nagyobb mennyiségű, konyhakész húst is beszerezhet!

A grill szerelmeseinek sem kell csalódniuk. Lőrincz László Hentes-
boltjában egyedi pácokkal készült grillhúsok közül választhatnak, 
akár 10–12 féle különleges marinád is elérhető. A grillkolbászok és 
hamburger húspogácsák pedig garantáltan a vendégek kedvencei 
lesznek.

A szezon újdonsága a smokerezés, amely során a húsok lassú tű-
zön, alacsony hőfokon készülnek, különösen ízletes és omlós vég-
eredményt biztosítva. Lőrincz László Hentesboltjában a smokere-
zéshez is csak a legjobb minőségű húsokat kínálják, így az eredmény 
garantáltan tökéletes lesz.

Ne habozzon, és biztosítsa be magának a legjobb bogrács- és 
grillhúsokat akár konyhakészen is! Előrendelését telefonon vagy 
személyesen is leadhatja, így biztosan nem marad le a kedvenc 
termékeiről.

Elérhetőségek
Látogasson el Lőrincz László Hentesboltjába:
2151 Fót, Tessedik u. 3/A
Telefon: 06-30 319-7903

Tegye felejthetetlenné az őszi bográcsozást és grillezést a 
Lőrincz László Hentesbolt kínálatával!

Indul az őszi bogrács és grillszezon  
– Ínycsiklandó húsok Lőrincz László Hentesboltjából!



SzeptemberSzeptember
09.06. PÉNTEK 17 ÓRAFót krónikása - válogatás Kovács Istvánfényképeiből című kiállítás megnyitó09.06. PÉNTEK 18 ÓRAGreguss Sándor - Akikhez szólok, értik09.08. VASÁRNAP 19 ÓRAJános vitéz daljáték09.13. PÉNTEK 10 ÓRAAnyatejes Világnap

09.14. SZOMBAT 9 ÓRATestvértelepülési találkozó09.15. VASÁRNAP
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Felméri Péter - A jövő sem a régi09.28. SZOMBAT 10 ÓRASzép Ernő Színház:
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10.01. KEDD 16 ÓRAIdősek világnapja 10.04. PÉNTEK 18 ÓRAP. Vörös Panni -
‘Initium’ kiállításmegnyitó10.05. SZOMBAT 18 ÓRABereczki Zoltán ’Álmodozó’ akusztikus koncert10.11. PÉNTEK 9:30 ÉS 11 ÓRAPódius Színház: Egészséges Makk Marci Kalandjai10.11. PÉNTEK 19 ÓRAPódium Színház: Bazi nagy magyar lagzi10.12. SZOMBAT 10 ÓRATársasjáték játszóházkicsiknek és nagyoknak10.12. SZOMBAT 15 ÓRACsaládi Fittnap

10.13. VASÁRNAP 14 ÓRAKálmán nap a Németh Kálmán Emlékházban10.19. SZOMBAT 10 ÓRAPesti Művész Színház: Süsü a sárkány10.23. SZERDA 16 óra Megemlékezés az 1956-os forradalom / Pódium Színház
10.25. PÉNTEK 18 ÓRAMiller Zoltán élőzenés jubileumi koncert10.26. SZOMBAT 11 óraRoma Kultúrális Összművészeti Fesztivál 
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A kiállítás szeptember 30-ig megtekinthető a könyvtárban.

A legtöbb ember csak hírből ismeri ezt a különleges hang-
szert, amely nemzeti karakterünk egyik legfőbb megje-
lenítője. Nem véletlenül igyekeztek tűzzel-vassal irtani 
a labancok a Rákóczi Ferenc vezette szabadságharc után. 
Szigorúan tiltották, s akinél megtalálták, azt börtönbe ve-
tették, a hangszert pedig elégették. Csak néhány példányt 
sikerült elrejteni, megmenteni elölük.

Ha az esti félhomályban egy-egy eldugottabb helyen 
mégis felsírt a tárogató, az messze elhangzott, s akik hal-
lották búskomor nótáit, valóban könnybe lábadt szemmel 
dúdolták vele.

Mint nemzeti hangszerünknek nem volt becsülete a Rá-
kosi-Kádár rendszerben sem. Szomorú, hogy 1990 után 
sem karolták föl érdemei szerint a vezetőink. Talán most 
érkezett el az idő, hogy végre ismért büszkék lehessünk 
erre a különös hangzású hangszerre, melynek nem kell 
sem erősítő, sem mikrofon, egymagában is bezengi a ter-
meket, templomokat. Hungarikumnak minősítették, 
azonban a művészi világban még mindig nem „rehabilitál-
ták”. Alig van olyan zeneiskola az országban, ahol tárogató 
oktatás folyik.

Az ország különböző tájegységeiben csak elszórtan ta-
lálunk tárogatósokat, s sajnos többségük ősz! Őket hívták 

meg Fótra, augusztus 25-re egy közös föllépésre, a híres 
Szeplőtelen fogantatásra fölszentelt templomba.

A Rákóczi Tárogató Egyesület szervezésben 15 tároga-
tós lépett föl a lelkes és hálás közönség örömére. Minden 
résztvevő megszólaltatta hangszerét szólistaként is, majd 
közösen is adtak koncertet, melyek lelkeket is megindító 
hatást váltottak ki a hallgatóságból. A műsor a Szép vagy, 
gyönyörű vagy Magyarország című dallal kezdődött, majd 
sorra csendültek föl népdalok, templomi énekek dallamai, 
valamint jónéhány kurucnóta. A közönség által leginkább 
várt dalt, a Krasznahorka büszke vára kezdetűt csattanó-
nak a végére hagyták, amelyet már a 15 tárogató közösen 
zengő hangja mellett a teljes közönség együtt énekelte.

Ezzel azonban még nem fejeződött be az együttlét, mert 
következett a Magyar Himnusz, majd „régi” himnuszunk 
a Boldog asszony anyánk kezdetű népének, legvégül föl-
hangzottak a Szózat megszívlelendő verssorai is. Mindeze-
ket természetesen felállva énekelte minden jelen lévő.

A sok emelkedett hangulatú, fellelkesedett ember nem 
is indult el azonnal hazafelé, hosszan búcsúztatták hálás 
szívvel a tárogató művészeket. Lelkükben őrizték, vitték 
magukkal az elhangzott dallamokat és az átélt hangulatot.

WK

A tárogató a magyar lélek hangja!
Ez a hangszer a kuruc korszakhoz kapcsolódik, mely egyben II. Rákóczi Ferenc fejedelem kedves, 

kedvenc hangszere is volt. Ma a tárogató kiemelt nemzeti értékünk, HUNGARIKUM. 

Tárogató Fesztivál volt Fóton
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Méltóságteljes megemlékezés és 
kenyérszentelés
Augusztus 19-én a hagyományokhoz hűen a Millenniumi 
emlékpark adott otthont városunk egyik fontos ünnepének, 
a kenyérszentelésnek és az ehhez kapcsolódó megemléke-
zésnek. 

A megemlékezésen dr. Vass György, Fót város polgármes-
tere, valamint Tuzson Bence térségünk országgyűlési képvi-
selője, igazságügyi miniszter mondott ünnepi beszédet.  

A beszédek után a Fóti Népművészeti Szakgimnázium és 
Gimnázium tehetséges diákja, Baracskai Ádám mutatta be 
lenyűgöző néptánc produkcióját. A tánc előadása a hagyo-
mányos magyar kultúra élő példájaként keltett lelkesedést 
a közönség körében, akik nagy tapssal jutalmazták a fiatal 
néptáncost.

Az ünnepség következő részében a város vezetői, az ön-
kormányzat, a helyi intézmények, valamint a politikai pár-
tok és civil szervezetek képviselői helyezték el koszorúikat 
a Szent István szobor talapzatánál, ezzel tisztelegve állam-
alapító királyunk emléke előtt. A koszorúzást követően Se-
bők Sándor, a Szeplőtelen Fogantatás Templom plébánosa 
szentelte meg az új kenyeret, amelyet az ünnepség végén dr. 
Vass György, Tuzson Bence és Bíró Zoltán alpolgármester 
osztottak szét a jelenlévők között.

Az esemény minden résztvevő számára maradandó él-
ményt nyújtott, és ismételten bizonyította, hogy a tradíciók 
ápolása és a közösségi összefogás a mai világban is kiemel-
kedő jelentőséggel bír. 

Sebők Sándor, a Szeplőtelen Fogantatás Templom plébánosa 
Tuzson Bence térségünk országgyűlési képviselője, igazságügyi 

miniszter és dr. Vass György polgármester
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Az óvatosság jegyében sikeresen lezajlottak 
az augusztus 20-i programok
Az augusztus 20-át megelőző napok viharos időjárása 
és a bizonytalan előrejelzések ellenére Fót város lakói és 
vendégei biztonságban és kellemes hangulatban ünnepel-
hették meg augusztus 20-át. A szervezők, elővigyázatos-
ságból, úgy döntöttek, hogy az eredetileg az Óvodakert-
be tervezett programokat a Vörösmarty Művelődési Ház 
termeibe és udvarára helyezik át. Ez a döntés lehetővé 
tette, hogy a lakosság nyugodt, biztonságos körülmények 
között vehessen részt az ünnepi rendezvényeken.

A délelőtt hagyományosan szentmisével és körmenettel 
kezdődött, amely méltó bevezetője volt az ünnepi ese-
ményeknek. A délutáni programok sora Szaszák Zsolt 
filmzenei koncertjével indult a Vörösmarty Művelődési 
Házban, amely színes zenei élményt nyújtott az érdek-
lődőknek. A koncert után a közönség megtekinthette 
a Szent Istvánról szóló filmet, amely különleges módon 
hozta közelebb az államalapító király alakját a mai kor 
emberéhez. A filmvetítést követően játékos kvíz várta 
a résztvevőket, ahol a tudásukat próbálhatták ki a részt-
vevők, miközben új ismeretekkel gazdagodtak.

A gyermekek számára a nap egyik legnagyobb élménye 
az arcfestés volt, amely rendkívül népszerűnek bizonyult. 
Amíg a kicsik színes arcokkal játszottak a népi játékokon, 
addig a szülők három helyi pékség – a Serczli Pékség és 
Delikátesz, a Kiskenyér, valamint a Vincze Pékség – fi-
nom kenyereiből kóstolhattak. Ezek a kóstolók nemcsak 
a kenyerek ízvilágát, de a helyi pékségek szakértelmét is 
megmutatták, amely nagy sikert aratott a jelenlévők kö-
rében.

A népi játszótér is sokak kedvencévé vált, ahol a gyer-
mekek és családjaik a kellemes együtt töltött időnek 
örülhettek. A nap édes pillanatait a vattacukor és az or-
szág tortája biztosították, amelyek nélkülözhetetlen ele-
mei voltak a rendezvénynek.

Az ünnepség fénypontjaként a „Szállj fel szabad ma-
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Testvérvárosi találkozót rendez városunk
2024. szeptember 13-17. között Nemzetközi Testvérvárosi partnertalálkozó kerül megrendezésre Fóton. A találkozó 
célja a testvérvárosi kapcsolatok erősítése és a jövőbeli együttműködések, közös pályázati lehetőségek egyeztetése a 
fiatalok aktív társadalmi szerepvállalásával. A szakmai konferenciából és a közösségi programokból álló többnapos 
rendezvényre az olaszországi San Benedetto dei Marsiból, az ukrajnai Bátyuból és az erdélyi Balavásárról és Székely-
hídról érkeznek hozzánk vendégek. 

A program részeként 2024. szeptember 15-én, vasárnap délután 17 órától minden érdeklődőt szeretettel várnak a 
szervezők a Somlyó-tónál, a Testvérvárosok sátránál, hogy minél többen megismerjék a testvérvárosainkat, part-
nereinket!

A program az Európai Unió társfinanszírozásával valósul 
meg, Fót Város Önkormányzata és a Fóti Közszolgáltató 
Nonprofit Kft. szervezésében.

dár!” című élőzenekaros gálakoncert zárta a programot. 
A közönség ismert és kedvelt énekesek előadásában hall-
gathatta meg a magyar történelem és kultúra ikonikus 
dalait, mint például a Honfoglalás, a Nemzeti dal vagy a 
Ki szívét osztja szét című slágereket. Az előadás emelke-
dett hangulatban, méltóképpen zárta le az augusztus 20-i 
rendezvényt. 
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Cégünk, egy elismert magyar tulajdonú minőségellenőrző vállalat, keres lelkes és szakképzett vegyész 
technikust csapatába. Ha rendelkezel releváns tapasztalattal és szenvedéllyel a munkád iránt, valamint 
szeretnél részt venni egy dinamikus szakmai környezetben, akkor várjuk jelentkezésedet!

Hiszünk abban, hogy a fiatalos lendület, a kreativitás és a szakmai szigor mind elengedhetetlenek a sikerhez. Szeret-
nénk egy olyan csapattagot, aki nemcsak a munkában, de a jó hangulat kialakításában is szerepet vállal. Ha szakmai 
fejlődésed és pozitív hozzáállásod a kulcs, itt a helyed!

Feladatok
• Vegyészeti analízisek végrehajtása minták alapján.
• Műszerek karbantartása és kalibrálása.
• Adatok gyűjtése, elemzése és dokumentálása.
• Együttműködés a csapat tagjaival és a vállalat különböző ágazataival.
• Minőségbiztosítási folyamatok támogatása és betartása.

Elvárások
• Vegyészmérnöki vagy vegyészipari technikusi végzettség.
• Tapasztalat analitikai műszerekkel és technikákkal.
• Jó problémamegoldó képesség és precíz munkavégzés.
• Kiváló kommunikációs és csapatmunka készségek.
• Elkötelezettség a magas színvonalú munkavégzés és minőség iránt.

Ajánlat
• Versenyképes fizetés és juttatási csomag.
• Fejlődési lehetőségek és továbbképzések.
• Modern környezet és felszerelések.
• Dinamikus és összetartó csapat.
• Innovatív projektekben való részvétel lehetősége.

Ha érdekel a vegyészeti folyamatok lenyűgöző világa, és egy fiatalos csapatban kívánod kamatoztatni szaktudásodat, 
akkor ne keress tovább! Cégünk most lehetőséget biztosít egy vegyész technikus számára, aki szeretné felfedezni és 
formálni a jövő élelmiszeripari trendjeit.

Ne maradj le a lehetőségről, csatlakozz hozzánk, és formáljuk együtt a jövőt!

Munkavégzés helye: FÓT

Jelentkezés módja
Küldd el fényképes magyar és angol nyelvű önéletrajzodat az allas@mertcontrol.com címre a „Vegyész technikus 
állás – Fót” tárggyal. Ha további kérdéseid vannak, lépj kapcsolatba velünk az allas@mertcontrol.com e-mail címen. 

Cégünk az alábbi pozícióba keres munkatársat
VEGYÉSZ TECHNIKUS

Teljes munkaidő 

Napsugár EgészségboltNapsugár Egészségbolt
Fót, Dózsa György út 42.
Elérhetőség: +36-30 987-3573

Facebook: Napsugár Egészségbolt Fót
Nyitva tartás: H: zárva, K–P: 9–15-ig, Szo: 8–12-ig



Fóton nem igazán alakultak ki különösebb népszoká-
sok, amelyeket még a 20. században is tartottak a helyi 
lakosok. Kivételt képez ez alól az 1935. szeptember 1-jén 
megszervezett aratóünnepség, amely ebben a formában 
elsősorban hagyományteremtő jelleggel került megren-
dezésre.1 Az aratóünnepek lényege, hogy a mezőgazda-
sági munkák után az emberek hálát adjanak Istennek 
az idei termésért, bőséges búzáért, az ebből készült ke-
nyérért. Az ilyen jellegű ünnepek hagyományainak gyö-
kerei a középkorba nyúlnak vissza. Az aratóünnepségek 
főbb mozzanatai ugyan megegyeznek, azonban részletei 
tájegységenként változhatnak. Általában aratás után a 
dolgozó emberek aratókoszorút kötöttek, amelyet egy 
díszes menetben a földesúr, vagy a gazda elé vittek. Ezt 
követően vendégfogadás következett, majd az este tánc-
mulatsággal zárult. 

Tekintsük át korabeli cikkek alapján, hogyan is zajlott Fó-
ton az aratóünnepség 1935-ben. „A búcsúzó nyár verőfényes, 
gyönyörű vasárnapján”2 délután kettő órakor rendezte meg 
népünnepélyét a település lakossága a Vörösmarty téren. Az 
ünnepély díszes felvonulással kezdődött egyenruhás tűzoltó 
csapattal az élen. Ezután vonultak a gazdák, majd rázendített 
az istvántelki fúvósok zenekara. Utána az egyesületek cso-
portjai következtek, az árvalányhajas leventék, illetve a fóti 
legények lóháton. A menet legérdekesebb része a középko-
ri ünnepeket felidéző négy évszak szekereinek felvonulása. 

1 Huszai Gábor: Monográfia a millennium évében, 2000, 32.
2 Aratóünnep Fóton. Váci Hírlap, 1935. szeptember 3. 1.  
3 U.o.
4 U.o.
5 U.o.

A négy évszak az élet körforgásának jelképe, ugyanakkor 
a fótiak egész éves verejtékes munkájának is a szimbólu-
ma.3 A négy szekeret az adott évszakra jellemző virágok-
kal, terményekkel, munkaeszközökkel, tárgyakkal, színes 
szalagokkal díszítették fel. A kocsin színes, fóti népviseletbe 
öltözött leányok integettek a falu népének, akik szintén nép-
viseletbe öltözve fogadták az üdvözleteket:

„Az első kocsi a Tél, hófehér rajta minden, a kocsin ülő lá-
nyok is fehérben, havas karácsonyfa. A Tavasz kocsija zöld 
színben pompázik, zöld a lányok ruhája, vidám az énekük. 
Legszebb az ezután következő kocsi, a Nyár. Ringó kalász, 
aratókoszorú, sok-sok színes virág, kaszás aratólegények, 
nótás marokszedő lányok. Csupa öröm, vidámság rajta 
minden. A közelgő ősz hangulatát plántálja lelkünkbe a sor-
ba következő kocsi az Ősz. Szüreti edények, szőlős kasok, 
sok érett gyümölcs, a szüretelő lány sereg ruhája sárga.”4

A rendezvény fénypontja a felvonulás volt, amely egy-
ben a fóti népviselet szépségének a bemutatására is ki-
váló alkalmat nyújtott. A vidám zeneszóval a felvonu-
lás visszatért a Vörösmarty térre, ahol dr. Thury Károly 
fóti plébános, kanonok, pápai kamarás hálaadó beszédet 
tartott a Hősök szobránál: „Egész évben fáradtatok, ve-
rejtékeztetek, munkátokat megáldotta az Isten. Adjatok 
érte buzgó hálát szent nevének! Gondoljatok azokra, 
akik nem dolgozhattak, adjatok a szegényeknek, hogy 
érdemesek legyetek az Úr áldására.” 5

Régi idők aratóünnepsége Fóton
Balogh Dávid 

A Tél- és a Tavasz lovas kocsi, 1935. szeptember 1. A Nyár, 1935. szeptember 1.
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Ezt követően a katolikus- és a református dalkör fel-
váltva énekelt. Nyuka József fóti kisgazda az országos 

6 A fótiak hálaadó aratóünnepe. Friss Ujság, 1935. szeptember 8. 2.  
7 Aratóünnep Fóton. Váci Hírlap, 1935. szeptember 3. 1.  
8 A fótiak hálaadó aratóünnepe. Friss Ujság, 1935. szeptember 8. 2.  
9 Aratóünnep Fóton. Váci Hírlap, 1935. szeptember 3. 1.  
10 A fótiak hálaadó aratóünnepe. Friss Ujság, 1935. szeptember 8. 2.  

díjat, nyert műkedvelő szavalt.6 Végezetül, pedig kiosz-
tották a sokgyermekes anyák díját. Legelőször egy tíz-
gyermekes édesanya részesült benne. Összesen tizenöt 
fóti édesanya érmet és pénzjutalmat kapott a hódolat és 
a tisztelet elismeréseként.7

Természetesen a jótékonykodás sem maradhatott el. 
Gondolva a szegényekre pénzt gyűjtöttek, hogy legyen 
mit enniük télen.8 A Himnusz eléneklésével zárult e lé-
lekemelő ünnepély ezen szakasza, de utána még a fóti 
fiatalság táncra perdült az istvántelki zenekar muzsiká-
jára.9 A különleges aratóünnep szervezését Szőri János 
bíró, Erdélyi Zoltán főjegyző és a gazdaköri vezetőség 
ifj. Szőri János és Kovács Vencel vállalta magára.10 

A korabeli leírások és szerencsére a kutatása során 
előkerülő fényképek segítségével alkothatunk képet mi-
lyen is lehetett ez az aratóünnepség, amelynek jelenlegi 
tudásom szerint sajnos nem volt folytatása a jövőben a 
településen, pedig hagyományteremtő szándékkal ren-
dezték meg. Talán az utókor számára elgondolkodtató 
lehet ennek a tradíciónak a felélesztése... 

Az Ősz, 1935. szeptember 1. 

Fóti Hírnök múltunk

Vágyakozol egy kihívásokkal teli munkára, ahol a modern technológia, a proaktivitás és a kreativitás 
találkoznak? Csatlakozz a Mertcontrol Hungary Kft. csapatához, ahol lehetőséged nyílik kibontakozni 
a mezőgazdasági minőségellenőrzés világában!

Feladatok
•  Komplex mezőgazdasági minőségellenőrzési feladatok dokumentálása a cég saját fejlesztésű szoftverével.
•  Önálló munkavégzés a minőségellenőrzési folyamatokban, beleértve az adatok rögzítését és elemzését.
•  Rugalmas munkavégzés az ügyfelek igényeinek és a termelési időszakoknak megfelelően.
•  Proaktív hozzáállás a minőségi problémák azonosítására és hatékony megoldások kidolgozására.
•  Összetett folyamatok koordinálása és optimalizálása a minőség javítása érdekében.
• Ügyfélorientált kapcsolattartás az ügyfelekkel és együttműködés a vállalati részlegekkel.

Elvárások
• Kiváló problémamegoldó és önálló munkavégzési készség.
• Magabiztos angol nyelvtudás, mind szóban, mind írásban.
• Jó kommunikációs és ügyfélkezelési készségek.
• Rugalmas munkaidő-beosztás és alkalmazkodóképesség változó körülmények között.
• Proaktív és feladatorientált hozzáállás.

Előnyt jelent
• Ismeretek a mezőgazdasági minőségellenőrzési folyamatokban.
• Tapasztalat saját fejlesztésű szoftverek használatában.
• Mezőgazdasági területen szerzett tapasztalat.

Amit kínálunk
•  Innováció: Legyél részese egy innovatív csapatnak, amely elősegíti a mezőgazdasági ágazat fejlődését.
•   Versenyképes fizetés és cafeteria juttatások, amelyek tükrözik a hozzájárulásodat.
•  Fejlődés: Támogatjuk a szakmai fejlődésedet a legmodernebb technológiák terén.
•  Csapatmunka: Inspiráló csapat, ahol a szakmai együttműködés és a jó hangulat kiemelt szerepet kap.
•  Modern irodaház: Dolgozz egy új irodaházban, ahol az ergonómia és a design összetalálkozik.

Jelentkezés módja
Küldd el magyar és angol nyelvű önéletrajzodat és motivációs leveledet az allas@mertcontrol.com e-mail címre 
„Operátor állás - Fót” tárggyal. 

További információk
Ha további kérdéseid vannak, lépj kapcsolatba velünk az allas@mertcontrol.com e-mail címen. 

Cégünk az alábbi pozícióba keres munkatársat
OPERÁTOR

Teljes munkaidő, 8 órás

Csatlakozzon hozzánk, és legyen része egy dinamikus és innovatív csapatnak!
Szeretne egy olyan vállalatnál dolgozni, ahol a fiatalos lendület és a professzionalizmus ötvöződik?  
Keresünk egy ambiciózus és lelkes kontrollert, aki szereti a kihívásokat és szívesen dolgozik egy dinami-
kus környezetben. Ha szeretne részt venni egy olyan csapatban, ahol az új ötletek üdvözölve vannak, és 
a fejlődés és az innováció mindennapos, akkor ez a lehetőség Önnek szól!

Feladatok és felelősségek
•  A pénzügyi tervezés és költségvetés készítése, valamint az ezekhez kapcsolódó riportok és elemzések elkészítése.
• Pénzügyi folyamatok felügyelete és optimalizálása a hatékonyság és a költségcsökkentés érdekében.
• Pénzügyi adatok elemzése és értelmezése, hogy támogassa a vezetőségi döntéshozatalt.
• A cég pénzügyi teljesítményének monitorozása és jelentése.
• Részvétel a havi és éves zárásokban, valamint a könyvelési tevékenységek támogatása.

Elvárások
• Felsőfokú végzettség pénzügy vagy számvitel területén.
• Legalább 3 év releváns tapasztalat hasonló pozícióban.
• Kiváló elemző és problémamegoldó képesség.
• Jó kommunikációs és csapatmunka készség.
• Kiváló ismeretek a pénzügyi szabályozások és előírások terén.
• Magas szintű számítógépes ismeretek, különösen Excel és pénzügyi szoftverek terén.
• Kiemelkedő Angol nyelvtudás szóban és írásban.

Ajánlatunk
•  IVersenyképes fizetés és juttatási csomag.
• Karrierfejlődési lehetőségek egy dinamikus és innovatív környezetben.
• Szakmai fejlődési lehetőségek és képzések.
• Rugalmas munkaidő és home office lehetőség.

Jelentkezés módja
Ha úgy érzi, hogy Ön az ideális jelölt a pozícióra, kérjük, küldje el részletes angol és magyar nyelvű önéletrajzát és 
motivációs levelét az allas@mertcontrol.com címre „Kontroller állás – Fót” tárggyal.

További információk
Ha további kérdései vannak, lépjen kapcsolatba velünk az allas@mertcontrol.com e-mail címen. 

Cégünk az alábbi pozícióba keres munkatársat
PÉNZÜGYI KOORDINÁTOR / KONTROLLER

Teljes munkaidő, 8 órás



Közérdekű telefonszámok: 
Segélyhívás: 112 | Mentők: 104 

Rendőrség: 107 | Katasztrófavédelem (tűzoltók): 105
Tudakozó: 11818

Fóti Közös Önkormányzati Hivatal
Fót, Vörösmarty tér 1. | Tel.: 06/27/535-365

Egészségügyi ellátás
Felnőtt háziorvosi rendelők:
Fót, Szent Benedek u. 15.

Dr. Albert András,  
Dr. Orbán Győző,
Dr. Tóth Szilvia 
Tel.: 06/27/358-104, 06/27/358-438
Dr. Fűrész József
Tel.: �06/27/358-104/9009, 06/70/489-4538

Fót, Németh Kálmán u. 40.
3. számú körzet
Tel.: 06/20/472-3801, 06/27/358-181
5. számú körzet
Tel.: 06/27/816-165

Fót, Eötvös u. 2.
Dr. Kővágó Kálmán  
Tel.: 06/27/358-067

Gyermek háziorvosi rendelések
Fót, Szent Benedek u. 15.

Dr. Albi Marianna 
Tel.: 06/27/358-104, 06/27/358-438

Fogorvosi rendelő
Fót, Szent Benedek u. 15.

Tel: 06/27/395-466, 06/27/360-623

Orvosi ügyelet
Nappali sürgősségi ügyeleti ellátás:
Fót, Szent Benedek u. 15.

Tel.: 06/27/998-699
Éjszakai és ünnepnapi ügyeleti ellátás:

16.00 és 8.00 óra között a 1830-as 
hívószámon a felnőtt- és gyermek
orvosi ügyelet egyaránt elérhető.

Laboratórium 
Fót, Szent Benedek u. 15.

Tel.: 06/27/359-738

Gyógyszertárak
Ezüstfenyő Patika
Fót, Németh Kálmán u. 29. 

Tel.: 06/27/360-174

Pandúlia Gyógyszertár
Fót, Szent Benedek u. 15. 

Tel.: 06/27/538-656

Somlyó Gyógyszertár
Fót, Vörösmarty tér 4. 

Tel.: 06/27/538-955

Flóra-Medoswiss Patika
Fót, Fehérkő u. 1. (Auchan áruház) 

Tel.: 06/27/535-406

Védőnői Szolgálat:
Fót, Szent Benedek u. 15.
vedonok.fot@gmail.com

Tel.: 06/27/358-104 | 06/70/489-4534

Iskolavédőnők
fotiskolavedonok@gmail.com
Papp Lászlóné | 06/70/339-6520
Tariskáné Lassú Katalin | 06/70/339-6321
Gráfné Barva Jolán | 06/70/373-9547

Mezőőrök
Ifj. Koncz János | 06/70/457-4481 
Teleki Sándor | 06/70/331-8522

Fóti Közszolgáltató Kft.
Fót, Malom u. 1. 
Vízügyelet készenléti telefon:

06/70/469-7266
Kegyelet: 06/70/469-7265

Közbiztonság Fót Rendőrőrs
Fót, Vörösmarty tér 2.

Tel.: 06/27/518-961

Fóti AQUA önkéntes tűzoltó egyesület
fot-ote@fot-ote.hu 

Ügyeleti telefon: 06/70/431-5969

Közterület-felügylet
Angyal Sándor, Baumgartner Ákos

Tel.: 06/70/380-1796

Fóti Közhasznú Polgárőr Egyesület
Tel.: 06/20/315-7685

Krízisvonal
Tel.: 06/30/384-2838 

Hívható: �munkaidő után,hétvégén és 
ünnepnapokon

Postahivatalok
Fót, Szent Benedek u. 17. 

Tel.: 06/27/358-002 
Fót, Vörösmarty tér 2.

Tel.: 06/27/358-106
Fót, Németh Kálmán u. 40.

Tel.: 06/27/358-006 
Fót, Auchan Fehérkő u. 1.

Tel.: 06/27358-298

Károlyi István Gyermekközpont
Fót, Vörösmarty tér 2.

Tel.: 06/27/358-490

Vörösmarty Művelődési Ház 
Fót, Vörösmarty tér 3. 

Tel.: 06/27/537-350
info@vmh.hu

Fóti Városi Könyvtár 
Fót, Dózsa György u. 12-14.

Tel.: 06/27/538-250
Kisalag Fiókkönyvtár
Fót, Béke u. 35.

Tel.: 06/27/358-319, 06/70/331-5572

Németh Kálmán Emlékház
Fót, Béke u. 31.

Tel.: 06/27/358-130, 06/70/331-9236

Kisalagi Közösségi Ház
Fót, Béke u. 33. | Tel.: 06/27/358-319

Egyházak
Római Katolikus Plébánia
Fót, Vörösmarty u. 2.

Tel.: 06/27/358-083
Fót-Központi Református Egyházközség
Fót, Károlyi István út. 1.

Tel.: 06/27/632-540
Fót-Kisalag Református Egyházközség
Fót, Eöri Barna u. 33.

Tel.: 06/30/638/4991
Fóti Evangélikus Egyházközség
Fót, Petőfi u. 1. 

Tel.: 06/27/362-350
Fóti Baptista Gyülekezet
Fót, Deák Ferenc u. 3.

Tel.: 06/20/425-2165
 
Szolgáltatók
DMRV Duna Menti Regionális 
Vízmű Zrt.
Központi ügyfélszolgálat 
0-24 óráig: 06/27/511-511 
ugyfelszolgalat@dmrvzrt.hu

Magyar Közút Nonprofit Zrt. 
Pest Megyei Igazgatóság
Központi ügyfélszolgálat

Tel.: 06/1/819-9042 
Diszpécser: 06/1/819-9260
ugyelet@pest.kozut.hu

TIGÁZ Zrt. 
Gázszivárgás és üzemzavar bejelentés: 

Tel.: 06/80/300-300
(ingyenesen hívható éjjel-nappal a hét 
minden napján);  
ugyfelszolgalat@tigaz.hu

ELMŰ-ÉMÁSZ
Energiaszolgáltató Zrt.
ELMŰ hibabejelentő 

Tel.: 06/80/38-39-40
ugyfelszolgalat@elmuemasz.hu

Közvilágítás:
Közvilágítási hibabejelentés:

munkaidőben: 06/70/500-3578
korlátozás nélkül: kozvilagitas@fot.hu
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Szeptember 16-án 14-17 óráig  a Kisalagi Fiókkönytárban
Fót, Béke u. 33.  a játszótér mögött



Igényes környezet, magasan képzett szakemberek. 

2120 DUNAKESZI, SZABADSÁG TÉR 7/B 

Telefon: +36-20 665-6022

 

HŐSZIVATTYÚK, LAPOS FAN-COILOK 
ÉS HŐVISSZANYERŐS SZELLŐZŐGÉPEK

•AIRLEAF PARAPET FAN-COIL
Egyedülálló formatervezésű, megbízható, szinte 
teljes csendben működő és télen-nyáron kellemes 
helyiséghőmérsékletet biztosít.

• AIRLEAF SLI BEÉPÍTHETŐ FAN-COIL
Mindössze 13 cm mélységével a szűk álmennye-
zetekbe vagy vékony, pl. gipszkarton falba szánt 
ideális készülék.

• FILOMURO FALRA SZERELHETŐ FAN-COIL
Új, innovatív, vékony fan-coil megoldás, magasfali 
szerelésre.

• FILOTERRA PADLÓBA SÜLLYESZTETT FAN-COIL
DC inverter padlófan-coil család hideg-meleg légfüggöny 
létrehozására (pl. nagy üvegfelületek előtt).

•  STØNE DC INVERTER LEVEGŐ-VÍZ HŐSZIVATTYÚK
A hőszivattyú, amit már nem kell eldugni. A formatervezés és 
a műszaki tartalom megújult egyesítése egy szép gépben.

• INNOVA HŐVISSZANYERŐS SZELLŐZŐGÉPEK
Korszerű központi és decentralizált aktív és passzív hővissza-
nyerős szellőzőgépek kedvező árakon.

www.hotjet.hu | www.innovaenergiak.hu


